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MYSLIME NA VAS

Dékujeme, ze jste si zakoupili spotfebi¢ znacky Electrolux. Vybrali jste si produkt,

se kterym jsou spjaty desitky let profesionalnich zkuSenosti a inovaci. Tento
damysiny a stylovy spotfebi¢ byl navrzen s ohledem na jeho uzivatele. Kdykoliv
jej proto pouzivate, muzete se spolehnout, Ze pokazdé dosahnete skvélych
vysledkd.

Vita Vas Electrolux.

Navstivte nase stranky ohledné:

Rady ohledné pouzivani, brozury, poradce pfi potizich, servisnich informaci:
www.electrolux.com

Registrace vaseho spotrebice, kterou ziskate lepsi servis:
www.registerelectrolux.com

Nakupu pfisluSenstvi, spotfebniho materialu a originalnich nahradnich dilG pro
vas spotrebic:
www.electrolux.com/shop

® Q@

PECE O ZAKAZNIKY A SERVIS

Doporuc¢ujeme pouzivat originalni nahradni dily.
PFi kontaktu se servisnim stfediskem se ujistéte, ze mate k dispozici nasledujici
udaje: Model, vyrobni €islo (PNC), sériové Cislo.
Tyto informace jsou uvedeny na typovém Stitku.

& Upozornéni / Dulezité bezpecnostni informace
@ VSeobecné informace a rady

@ Poznamky k ochrané zivotniho prostredi
Zmeény vyhrazeny.
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1. A\ BEZPECNOSTNI INFORMACE

Tento navod si peclivé prectéte jesté pred instalaci
spotrebice a jeho prvnim pouzitim. Vyrobce
nezodpovida za Skody a zranéni zplsobena nespravnou
instalaci ¢i chybnym pouzivanim. Navod k pouziti vzdy
uchovavejte spolu se spotfebi¢em pro jeho budouci
pouziti.

1.1 Bezpec€nost déti a postizenych osob

- Tento spotrebi¢ smi pouzivat déti starSi osmi let nebo
osoby se snizenymi fyzickymi, smyslovymi nebo
dusevnimi schopnostmi nebo osoby bez patficnych
zkuSenosti a znalosti, pouze pokud tak €ini pod
dozorem nebo vedenim, které zohlednuje bezpecny
provoz spotrebie, a pokud rozumi rizikiim spojenym s
provozem spotrebice.

- Nenechte déti hrat si se spotrebicem.

- VSechny obaly uschovejte z dosahu déti.

- Cisténi a uzivatelskou udrzbu spotfebiCe by nemély
provadét déti bez dozoru.

1.2 VVSeobecné bezpecnostni informace

- Tento spotrebic€ je ur€en pro pouziti vdomacnosti a
pro nasledujici zpusoby pouziti:

- Ve farmarskych domech, v kuchynkach pro
zameéstnance, v obchodech, kancelafich a jinych
pracovnich prostfedich

- Pro zakazniky hotell, moteld, penzionu a jinych
ubytovacich zafizeni

- Udrzujte volné priichodné vétraci otvory na povrchu
spotrebiCe nebo kolem vestavéného spotrebice.

- Kurychleni odmrazovani nepouzivejte mechanické
ani jiné pomocné prostredky, které nejsou doporuceny
vyrobcem.

- Neposkozujte chladici okruh.
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-V prostoru chladicich spotfebicl nepouzivejte jiné

elektrické pristroje, nez typy schvalené k tomuto ucelu
vyrobcem.

K Cisténi spotfebiCe nepouzivejte proud vody nebo
paru.

Vycistéte spotrebi¢ vihkym mékkym hadrem.
Pouzivejte pouze neutralni myci prostredky.
Nepouzivejte prostfedky s drsnymi ¢asticemi,
draténky, rozpoustédla nebo kovové predméty.

V tomto spotiebi€i neuchovavejte vybusné smési, jako
napf. aerosoloveé spreje s hoflavym hnacim plynem.
Jestlize je poSkozeny pfivodni kabel, smi ho vyménit
pouze vyrobce, servisni technik nebo osoba s
podobnou prislusnou kvalifikaci, jinak by mohlo dojit k
urazu.

Pokud je spotfebi¢ vybaven vyrobnikem ledu nebo
davkovacem vody, plnte je pouze pithou vodou.
Pokud spotfebi¢ vyzaduje vodovodni pfipojku, pfipojte
jej pouze ke zdroji pitné vody.

Hodnota vstupniho tlaku vody (minimalni a maximalni)
musi byt v rozmezi 1 bar (0,1 MPa) a 10 bar (1 MPa).

2. BEZPECNOSTNI POKYNY

2.1 Instalace * Neinstalujte spotfebi€ v blizkosti
topidel, sporakd, trub ¢i varnych
UPOZORNENI! desek.
Tento spotfebi¢ smi instalovat » Zadni sténa spotfebic¢e musi byt
jen kvalifikovana osoba. umisténa smérem ke zdi.
Neinstalujte spotfebi¢ tam, kde by se
Odstrante veskery obalovy material. dostal do pfimého sluneéniho svétla.
Poskozeny spotfebiC neinstalujte ani + Neinstalujte spotFebié v pfili§ vihkych
nepouzivejte. ¢i prilis chladnych mistech, jako jsou
Ridte se pokyny Kk instalaci dodanymi pristavby, garaze & vinné sklepy.
spolu s timto spotfebi¢em.
Pfi premistovani spotrebice budte 2.2 Pﬁpojeni k elektrické siti
vzdy opatrni, protoze je tézky. Vzdy
noste ochranné rukavice. UPOZORNENI!
Presvédcte se, Ze vzduch mize okolo Hrozi nebezpedi poZaru nebo
spotrebice volné proudit. Urazu elektrickym proudem.

Pockejte alespon cCtyfi hodiny, nez

spotfebi pfipojite k napajeni. Olej tak ~ * SpotfebiC musi byt uzemnén.

muze natéct zpét do kompresoru. + VesSkera elektricka pfipojeni by méla
byt provedena kvalifikovanym
elektrikarem.



« Zkontrolujte, zda udaje o napajeni na
typovém S§titku souhlasi s parametry
elektrické sité. Pokud tomu tak neni,
obrat'te se na kvalifikovaného
elektrikare.

» Vzdy pouzivejte spravné instalovanou
sitovou zasuvku s ochranou proti
urazu elektrickym proudem.

* Nepouzivejte rozboCovaci zastréky
ani prodluzovaci kabely.

» Dbejte na to, abyste neposkodili
elektrické soucasti (napf. napajeci
kabel, sitovou zastréku, kompresor).
PFi vymeéné elektrickych soucasti se
obratte na autorizované servisni
stfedisko Ci kvalifikovaného
elektrikare.

* Napajeci kabel musi zlstat pod
urovni sitové zastrcky.

« Sitovou zastr¢ku zapojte do sitové
zasuvky az na konci instalace
spotiebice. Po instalaci musi zlistat
sitova zastréka nadale dostupna.

* Neodpojujte spotiebi¢ ze zasuvky
tahem za kabel. Vzdy tahejte za
zastréku.

2.3 Pouziti spotfebice

UPOZORNENI!

Hrozi nebezpedi zranéni,
popaleni, Urazu elektrickym
proudem nebo pozaru.

* Nemérite technické parametry tohoto
spotrebice.

* Do spotiebiCe nevkladejte jina
elektricka zafizeni (jako napf.
vyrobniky zmrzliny), pokud nejsou
vyrobcem oznacena jako pouzitelna.

» Dbejte na to, abyste neposkodili
chladici okruh. Obsahuje isobutan
(R600a) - zemni plyn, ktery je dobfe
snasen zivotnim prostfedim. Tento
plyn je hoflavy.

* Pokud dojde k poskozeni chladiciho
okruhu, ujistéte se, ze se v mistnosti
nenachazi zdroje otevieného ohné Ci
mozného vzniceni. Mistnost
vyvétrejte.

« Zabrante kontaktu horkych predmétd
s plastovymi ¢astmi spotrebice.

» Do mraziciho oddilu nevkladejte
sycené napoje. V nadobé takovych
napoju by vznikl pretlak.
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* Ve spotiebici neuchovavejte hoflavée
plyny a kapaliny.

* Do spotrebice, do jeho blizkosti nebo
na spotiebi¢ neumistujte hoflavé
predméty nebo predméty obsahujici
hoflavé latky.

* Nedotykejte se kompresoru Ci
kondenzatoru. Jsou horké.

» Nedotykejte se a neodstranujte
predmeéty Ci potraviny z mraziciho
oddilu, pokud mate mokré ¢i vihké
ruce.

» Kdyz ze spotrebice vyndate ledovy
nanuk, nejezte jej okamzité. Pockejte
nékolik minut.

» Nezmrazujte znovu potraviny, které
byly rozmrazené.

» Dodrzujte skladovaci pokyny uvedené
na baleni mrazenych potravin.

2.4 Cisténi a Gdrzba
UPOZORNEN;!

Hrozi nebezpeci poranéni
nebo poskozeni spotrebice.

» Pred Cisténim nebo udrzbou spotfebic
vzdy vypnéte a vytahnéte sitovou
zastréku ze zasuvky.

* Tento spotiebi¢ obsahuje uhlovodiky
v chladici jednotce. Udrzbu a dopInéni
jednotky smi provadét pouze
kvalifikovana osoba.

* Pravidelné kontrolujte vypoustéci
otvor spotrebice a v pfipadé potreby
jej vyCistéte. Jestlize je otvor ucpany,
bude se na dné spotrebice
shromazdovat voda.

2.5 Likvidace

UPOZORNENI!
Hrozi nebezpedi Urazu &i
uduseni.

» Odpojte spotiebi¢ od elektrické sité.

» Odfiznéte a vyhodte sitovy kabel.

» Odstrante dvere, abyste zabranili
uvéznéni déti a domacich zvifat ve
spotrebici.

» Chladici okruh a izolaéni materialy
tohoto spotrebi¢e neskodi ozonové
vrstvé.

Izolaéni péna obsahuje hoflavé plyny.
Pro informace ohledné spravné
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likvidace spotiebiCe se obrat'te na * Neposkozujte ¢ast chladici jednotky,
mistni Urady. kterd se nachazi blizko vyméniku
tepla.

3. POPIS SPOTREBICE
3.1 Prehled spotrebice
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Zasuvky na zeleninu A Police ve dvefich
Ulozné police Police na lahve
Funkce FREESTORE Bl Mrazici kose
Stojan na lahve El Typovy stitek

Ovladaci panel



4. PROVOZ

4.1 Ovladaci panel

CESKY

Regulator teploty
Funkce FREESTORE
Poloha OFF chladni¢ky s mraznickou

4.2 Zapnuti spotiebice
Zasunte zastréku do sitové zasuvky.

Otocte regulatorem teploty po sméru
hodinovych rucicek na stfedni nastaveni.

4.3 Vypnuti spotrebice

Chcete-li spotfebic vypnout, otocte
regulatorem teploty do polohy ,O*.

4.4 Regulace teploty
Teplota se reguluje automaticky.

Chcete-li spotfebic nastavit, postupujte

takto:

« otocte regulatorem teploty smérem na
niz8i nastaveni vykonu, chcete-li
dosahnout vysSi teploty.

» otocte regulatorem teploty smérem na
vys$8i nastaveni, chcete-li dosahnout
nizsi teploty.

5. DENNi POUZIVANI

5.1 Zmrazovani Cerstvych
potravin

Mrazici oddil se hodi pro zmrazovani
Cerstvych potravin a pro dlouhodobé
uloZeni zmrazenych a
hlubokozmrazenych potravin.

Chcete-li zmrazovat Cerstvé potraviny, je
nutné zménit stfedni nastaveni.

Optimalni je obvykle stfedni
nastaveni.

PFi hledani pfesného nastaveni méjte na
paméti, Ze teplota uvnitf spotfebice
zavisi na:

» teploté mistnosti

» Cetnosti otevirani vika

* mnozstvi vloZzenych potravin

» umisténi spotfebice.

Jestlize je okolni teplota
vysoka nebo je spotrebic
zcela zaplnény (pfitom je
spotfebi¢ nastaveny na
nepretrzité¢ a na zadni sténé
se pak tvofi namraza. V tomto
pripadé je nutné nastavit vyssi
teplotu, aby se spotrebic
automaticky odmrazil, a tim
snizil spotfebu energie.

K rychlejSimu zmrazovani otoéte
regulatorem teploty smérem na vyssi
nastaveni, abyste dosahli maximalniho
chladu.

Teplota chladiciho oddilu pak
muze klesnout pod 0 °C. V
takovém pfipadé otocte
regulatorem teploty zpét na
teplejSi nastaveni.
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Vlozte Cerstvé potraviny ke zmrazeni do
spodniho oddilu.

Maximalni mnozstvi Cerstvych potravin,
které je mozné zmrazit za 24 hodin, je
uvedeno na typovém stitku uvnitf
spotrebice.

Zmrazovani trva 24 hodin: po tuto dobu
nevkladejte do spotiebie zadné dalsi
potraviny ke zmrazeni.

5.2 Uskladnéni zmrazenych
potravin

Po prvnim spusténi spotfebice nebo po
jeho dlouhodobé odstavce nechte
spotrebi€ pred vlozenim potravin bézet
nejméné dvé hodiny.

Zasuvky na zmrazovani potravin zajistuji
rychly a snadny pfistup k baleni potravin,
které potfebujete. Jestlize chcete vlozit
velké mnozstvi potravin, vyjméte ze
spotrebie vSechny zasuvky kromé
spodni, ktera musi byt na svém mistég,
aby byla zajisténa radna cirkulace
vzduchu. Na vSech policich Ize ulozit
potraviny, které pfecnivaji do vzdalenosti
15 mm ode dvefi.

A UPOZORNENI!

V pfipadé nahodného
rozmrazeni, napriklad z
davodu vypadku proudu, a
pokud vypadek proudu trval
del$i dobu, nez je ,Skladovaci
doba pfi poruse” uvedena v
tabulce technickych udaju, je
nutné rozmrazené potraviny
rychle spotfebovat nebo ihned
tepelné upravit a (po
ochlazeni) opét zmrazit.

5.3 Rozmrazovani

Hluboce zmrazené nebo zmrazené
potraviny je mozné pred pouzitim
rozmrazit v chladni¢ce nebo pfi pokojové
teploté, podle toho, kolik na to mate
casu.

Malé kousky Ize dokonce tepelné
upravovat jeSté zmrazené, pfimo z
mrazniCky: ¢as pfipravy bude ale v
takovém pripadé delsi.

5.4 Funkce FREESTORE

Funkce FREESTORE umozriuje rychlé
zchlazeni potravin a udrzeni
rovhomerngjsi teploty uvnitf oddilu.

Funkci FREESTORE zapnéte,
jestlize okolni teplota
presahuje 25 °C.

Stisknutim spinace (A) zapnete funkci
FREESTORE.
Rozsviti se zelena kontrolka (B).

/

5.5 Umisténi dvefnich polic

Dverni police mizete umistit do razné
vysky a vkladat tak do nich riizné velka
baleni potravin.

1. Pomalu posunujte polici ve sméru
Sipek, dokud se neuvolni.
2. Zménte umisténi dle potreby.

Spodni dverni police musi
zUstat na svém misté, aby
byla zajisténa fadna cirkulace
vzduchu.
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5.6 Premistitelné police 5.8 Vyjmuti koSu na

Na sténach chladni¢ky jsou drazky, do zmraz_ovvanl potravin z
kterych se podle pfani zasunuiji police. mraznlcky

Nékteré police je tfeba pred jejich KoSe na zmrazovani potravin jsou
vyjmutim nadzvednout za jejich zadni vybaveny zarazkou, aby se nedaly
hranu. nahodné odstranit, nebo nevypadly.

Chcete-li je z mrazni¢ky vyjmout,
vytahnéte koS smérem k sobé az na
doraz, a pak jej vytahnéte ven
zdvihnutim jeho predni ¢asti smérem
nahoru.

Sklenéna police nad zasuvkou
na zeleninu musi ale vzdy
zUstat na svém misté k
zajisténi spravného obéhu
vzduchu.

5.7 StOJan na lahve Chcete-li ko$ vratit zpét, lehce

Lahve polozte (hrdly dopFedu) do police nadzdvihnéte pfedni ¢ast koSe, abyste
umisténé v chladnidce. jej mohli vlozit do mraznicky. Jakmile je
. . ko$ nad zarazkami, zasurite ko$ dozadu
Vkladejte pouze zaviené na jeho misto.

lahve.
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6. TIPY A RADY

6.1 Normalni provozni zvuky

Nasledujici zvuky jsou béhem chodu
spotrebiCe bézné:

Kdyz je Cerpana chladici kapalina,
muzZzete z civek slySet zvuk slabého
bublani &i zur€eni.

Kdyz se Cerpa chladici kapalina,
muze to byt doprovazeno drnéenim
nebo pulsujicim zvukem kompresoru.
Nahly praskavy zvuk zevnitf
spotrebice, pfestavuje pfirozeny, nijak
nebezpecny fyzikalni jev zplisobeny
tepelnou roztaznosti.

Kdyz se kompresor spusti nebo
vypne, mizete zaslechnout slabé
cvakani regulatoru teploty.

6.2 Tipy pro usporu energie

Neotvirejte Casto dvere, ani je
nenechavejte oteviené déle, nez je
nezbytné nutné.

Jestlize je okolni teplota vysoka,
regulator teploty je na vysSim
nastaveni a spotiebi€ je zcela
zaplnény, mize kompresor bézet
nepretrzité a na vyparniku se pak
tvofi namraza nebo led. V tomto
pripadé je nutné nastavit regulator
teploty na niz$i nastaveni, aby se
spotrebi¢ automaticky odmrazil, a tim
snizil spotfebu energie.
Nevyndavejte akumulatory chladu,
jsou-li u modelu, z koSe na
zmrazovani potravin.

6.3 Tipy pro chlazeni Cerstvych
potravin

K dosazeni nejlepSiho vykonu:

do chladni¢ky nevkladejte teplé
potraviny nebo tekutiny, které se
odparuji

potraviny zakryvejte nebo je zabalujte,
zejména maji-li silnou vani

potraviny polozte tak, aby okolo nich
mohl proudit volné vzduch

6.4 Tipy pro chlazeni

Uzite¢né rady:

Maso (vSechny druhy) : zabalte do
polyetylénového sacku a polozte na
sklenénou polici nad zasuvku se
zeleninou.

Z hlediska bezpecné konzumace
takto skladujte maso pouze jeden
nebo dva dny.

Varena jidla, studena jidla apod:
muzete zakryt a polozit na jakoukoli
polici.

Ovoce a zelenina: musi byt dukladné
ocisténé, vliozte je do specialni
zasuvky (nebo zasuvek), které jsou
soucasti vybaveni.

Maslo a syr: musi byt ve specialni
vzduchotésné nadobé nebo zabalené
do hlinikové folie ¢i do
polyetylénového sacku, aby k nim mél
vzduch co nejméné pristup.

Lahve: musi byt uzavieny vickem a
uloZzeny budto v drzaku na lahve,
nebo v polici na lahve ve dvefich
spotrebice.

Banany, brambory, cibule a ¢esnek
smi byt v chladni¢ce pouze tehdy,
jsou-li zabalené.

6.5 Tipy pro zmrazovani
potravin

K dosazeni dokonalého zmrazovani
dodrzujte nasledujici dllezité rady:

maximalni mnozstvi potravin, které je
mozné zmrazit za 24 hodin je
uvedeno na typovéem Stitku;
zmrazovaci postup trva 24 hodin. V
této dobé nepridavejte zadné dalsi
potraviny ke zmrazeni;

mrazte pouze potraviny prvotfidni
kvality, Cerstvé a dokonale ocisténe;
potraviny si pfipravte v malych
porcich, aby se mohly rychle a zcela
zmrazit, a bylo pak mozné rozmrazit
pouze pozadované mnozstvi;
zabalte potraviny do alobalu nebo
polyetylénu a presvédcte se, Ze jsou
balicky vzduchotésné;

Cerstvé, nezmrazené potraviny se
nesmi dotykat jiz zmrazenych
potravin, protoze by zvysily jejich
teplotu;

libové potraviny vydrzi ulozené déle a
v leps$im stavu, nez tu¢né; sul



zkracuje délku bezpecného
skladovani potravin;

* vodové zmrzliny mohou pfi konzumaci
okamzité po vyjmuti z mraziciho
oddilu zpUusobit v Ustech a na pokozce
popaleniny mrazem;

* doporucujeme napsat na kazdy
bali¢ek viditeln& datum uskladnéni,
abyste mohli spravné dodrzet dobu
uchovani potravin.

6.6 Tipy pro skladovani
zmrazenych potravin

K dosazeni nejlepSiho vykonu
zakoupeného spotiebice dodrzujte
nasledujici podminky:

7. CISTENI A UDRZBA

UPOZORNEN!
Viz kapitoly o bezpec¢nosti.

7.1 Obecna upozornéni

POZOR!

Pred kazdou udrzbou nebo
Cisténim spotiebi¢ odpojte od
elektricke sité.

@ Tento spotiebi¢ obsahuje
plynné uhlovodiky v chladicim
okruhu; udrzbu a dopInéni smi
tedy provadét pouze
opravnény a kvalifikovany
technik.

@ PfisluSenstvi a soucasti
spotrebice nejsou vhodné pro
myti v my€ce nadobi.

7.2 Prvni spusténi

POZOR!

Pfed zapojenim zastr¢ky do
elektrické zasuvky a prvnim
spusténim nechte spotrebic
alespon ¢étyfi hodiny stat ve
vzpfimené poloze. Zajistite
tim dostatecny €as, aby mohl
olej natéci zpét do
kompresoru. Kompresor i
elektronické soucasti by se
jinak mohly poskodit.
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» vzdy si pfi nakupu ovérte, ze
zakoupené zmrazené potraviny byly
prodejcem spravneé skladovany;

» zajistéte, aby zmrazené potraviny byly
z obchodu pfineseny v co nejkratSim
mozném case;

* neotvirejte ¢asto dvere, ani je
nenechavejte oteviené déle, nez je
nezbytné nutné;

* jizrozmrazené potraviny se rychle
kazi a nesmi se znovu zmrazovat;

* neprekracujte dobu skladovani
uvedenou vyrobcem na obalu.

7.3 Cisténi vnitfku spotrebice
Pfed prvnim pouzitim spotfebi¢e omyjte
vnitfek a veskeré vnitfni pFislusenstvi
vlaznou vodou s trochou neutralniho
myciho prostfedku, abyste odstranili
typicky pach nového vyrobku, pak vse
dukladné vytrete do sucha.

POZOR!

Nepouzivejte Cistici prostredky
nebo abrazivni prasky, které
mohou poskodit povrch
spotrebice.

7.4 Pravidelné ¢isténi

POZOR!

Nehybejte s zadnymi trubkami
nebo kabely uvnitf spotfebice,
netahejte za né a
neposkozujte je.

& POZOR!
Dbejte na to, abyste

neposkodili chladici systém.
PFi pfemistovani skiiné
spotfebice ji nadzdvihnéte za
predni okraj, abyste zabranili
poskrabani podlahy.

Spotfebic€ je nutné pravidelné distit:

1. Vnitfek a vSechno vnitfni
prislusenstvi omyjte vlaznou vodou s
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trochou neutralniho myciho
prostredku.
2. Pravidelné kontrolujte tésnéni dvefi a
otirejte je, aby bylo Cisté, bez
usazenych necistot.
VSe dukladné oplachnéte a osuste.
Jsou-li dostupné, vycistéte
kondenzator a kompresor na zadni
strané spotiebice kartacem.
Zlepsi se tim vykon spotiebiCe a snizi
spotfeba energie.

bl

7.5 Odmrazovani chladnicky

Béhem normalniho pouzivani se
namraza automaticky odstranuje z
vyparniku chladiciho oddilu pfi kazdém
vypnuti motoru kompresoru.
Rozmrazena voda vytéka zlabkem do
specialni nadoby na zadni strané
spotiebi¢e nad motorem kompresoru,
kde se odpafuje.

Odtokovy otvor pro rozmrazenou vodu,
ktery se nachazi uprostred zlabku v
chladicim oddile, se musi pravidelné
Cistit, aby voda nemohla pretéct a kapat
na ulozené potraviny.

2

7.6 Odmrazovani mraznicky

POZOR!

K odstranovani namrazy z
vyparniku nepouzivejte nikdy
ostré kovové nastroje. Mohli
byste jej poSkodit. K urychleni
odmrazovani nepouzivejte
mechanické nebo jiné
pomocné prostiedky, které
nejsou doporuceny vyrobcem.
ZvySeni teploty zmrazenych
potravin béhem odmrazovani
mUze zkratit dobu jejich
skladovani.

@ Asi 12 hodin pred
odmrazovanim nastavte nizsi

teplotu, aby se vytvorila
dostatec¢na zasoba chladu pro
preruseni provozu spotfebice.

Na policich mraznicky a okolo horniho
oddilu se vzdy bude tvofit urcité mnozstvi
namrazy.

Mrazni¢ku odmrazujte, kdyz vrstva
namrazy dosahne tloustky kolem 3 - 5
mm.

1. Vypnéte spotiebi¢ nebo vytahnéte
zastréku ze zasuvky.

2. Vyjméte vSechny zmrazené
potraviny, zabalte je do nékolika
vrstev novin a dejte je na chladné
misto.

UPOZORNENI!
Nedotykejte se zmrazenych
potravin vlhkyma rukama.
Ruce by vam mohly k
potravinam pfimrznout.

3. Nechte dvere spotiebice oteviené,
plastovou Skrabku vlozte do
uréeného mista dole uprostred a pod
ni dejte misku na rozmrazenou vodu.



Chcete-li urychlit odmrazovani, postavte
do mraziciho oddilu hrnek s teplou
vodou. Odstrariujte také kusy ledu, které
odpadnou jesté pred dokoncenim
odmrazovani.

4. Po skonéeni odmrazovani vysuste
ddkladné vnitfni prostor a Skrabku
uschovejte pro dalSi pouziti.

5. Zapnéte spotiebiC.

Po tfech hodinach vyjmuté potraviny

vlozte zpét do mraziciho oddilu.

7.7 Vyfazeni spotfebice z
provozu
Jestlize spotfebi¢ nebudete po dlouhou

dobu pouzivat, provedte nasledna
opatreni:

8. ODSTRANOVANI ZAVAD

UPOZORNENI!
Viz kapitoly o bezpec¢nosti.

8.1 Co délat, kdyz...
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Odpoijte spotiebi€ od elektricke sité.

Vyjméte vSechny potraviny.

Odmrazte (v pripadé potfeby) a

vycistéte spotfebic a vSechno

prisluSenstvi.

4. Vycistéte spotfebi¢ a vdechno
prisluSenstvi.

5. Nechte dvefe pooteviené, abyste

zabranili vzniku nepfijemnych pacha.

UPOZORNENI!

Pokud nechate spotrebic
zapnuty, pozadejte nékoho,
aby jej obCas zkontroloval,
zda se uchovavany obsah
nekazi, napf. z divodu
vypadku proudu.

Lol il

Problém

Mozna pric¢ina

Reseni

Spotfebi¢ nefunguje.

Spotiebic je vypnuty.

Zapnéte spotrebiC.

Zastrcka neni spravné za-
sunuta do zasuvky.

Zasunte zastréku spravné
do zasuvky.

Zasuvka neni pod prou-
dem.

Zasunte do zasuvky
zastreku jiného elektrické-
ho spotrebice. Obratte se
na kvalifikovaného elektri-
kare.

Spotfebic je hlu¢ny.

Spotfebi€ neni spravné
postaven.

Zkontrolujte stabilni polohu
spotrebice.
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Problém

Mozna pric¢ina

Reseni

Osvetleni nefunguje.

Osveétleni je v pohotovost-
nim rezimu.

Zavrete a oteviete dvere.

Osvétleni nefunguje.

Vadna zarovka.

Obrat'te se na autorizo-
vané servisni stredisko.

Kompresor funguje
nepretrzité.

Nespravné nastavena te-
plota.

Viz pokyny v &asti ,Pro-
voz‘.

PFi¢inou mize byt vlozeni
velkého mnozstvi potravin
ke zmrazeni najednou.

Pockejte nékolik hodin a
pak znovu zkontrolujte te-
plotu.

Teplota v mistnosti je pfilis
vysoka.

Viz tabulka klimatické tfidy
na typovém Sstitku.

Vlozili jste do spotfebice
pfilis teplé potraviny.

Pred ulozenim nechte po-
traviny vychladnout na te-
plotu mistnosti.

Dvere nejsou spravné
zavieneé.

Viz ,Zavreni dveri*.

PFili§ mnoho namrazy a le-
du.

Dvere nejsou spravné
zaviené nebo je deformo-
vané Ci zaSpinéné tésnéni.

Viz ,Zavreni dveri*.

Zatka vypusti vody neni ve
spravné poloze.

Zasunte zatku vypusti vody
do spravné polohy.

Potraviny nejsou fadné za-
balené.

Zabalte potraviny Iépe.

Nespravné nastavena te-
plota.

Viz pokyny v ¢asti ,,Pro-

VOoZ'.

Po vnitini zadni sténé
chladnicky stéka voda.

Béhem automatického
odmrazovani se na zadni

sténé rozmrazuje namraza.

Nejde o zavadu.

V chladni¢ce tece voda.

Odtokovy otvor je ucpany.

Vycistéte odtokovy otvor.

Vlozené potraviny brani
odtoku vody do odtokove-
ho otvoru.

Premistéte potraviny tak,
aby se nedotykaly zadni
stény.

Na podlaze tece voda.

Vyvod rozmrazené vody
(kondenzatu) neusti do od-
parovaci misky nad kom-
presorem.

VlozZte vyvod rozmrazené
vody (kondenzatu) do od-
parovaci misky.

Dvefe nejsou zarovnané
nebo si pfekazi s ventilacni
miizkou.

Spotfebi¢ neni vyrovnany.

Ridte se pokyny v &asti
LVyrovnani*.
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Problém

Mozna pricina

Reseni

Teplota ve spotiebiCi je
prili$ nizka/vysoka.

Neni spravné nastaveny
regulator teploty.

Nastavte vyssSi/nizsi teplo-
tu.

Dvere nejsou spravné
zaviené.

Viz ,Zavreni dveri*.

Teplota potravin je prili§
vysoka.

Pred uloZenim nechte po-
traviny vychladnout na te-
plotu mistnosti.

Ulozili jste prilis velké
mnozstvi potravin najed-
nou.

Najednou ukladejte mensi
mnozstvi potravin.

Sila namrazy je vétsi nez 4

Spotfebi¢ odmrazte.

-5 mm.

Otvirali jste Casto dvere. Dvere otevirejte jen v

pripadé potreby.

Ve spotrebici neobiha
chladny vzduch.

Zkontrolujte, zda ve
spotiebi¢i mize dobre obi-
hat chladny vzduch.

8.2 Zavfeni dvefi

1. Vycistéte tésnéni dvefi.

2. Pokud je to nutné, dvefe sefidte.
Ridte se pokyny v ¢asti ,Instalace”.

3. V pripadé potfeby vadné té&snéni
dvefi vyménte. Obratte se na
autorizované servisni stredisko.

8.3 Vyména zarovky

Tento spotfebic je vybaven vnitinim
osvétlenim pomoci LED diod s dlouhou
Zivotnosti.

Vnitfni osvétleni smi vyménovat pouze
autorizované servisni stredisko.
Kontaktujte autorizované servisni

stredisko.
9. INSTALACE
UPOZORNENI! . :
Viz kapitoly o bezpe&nosti. Klima-  Okolni teplota
ticka
9.1 Umisténi tiida
Spotiebié instalujte na suchém, dobfe ST +16°Caz +38 °C
vétraném misté, jehoz okolni teplota T +16 °C az +43 °C

odpovida klimatické tfidé uvedené na
typovém Stitku spotrebice:

Klima- Okolni teplota
ticka

trida

SN +10 °C az +32 °C

N +16 °C az +32 °C
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U nékterych typl model
muze pfi provozu mimo dany
rozsah dochazet k problémim
s fungovanim. Spravny provoz
Ize zarugit pouze v ramci
stanoveného teplotniho
rozsahu. Pokud mate jakékoliv
pochyby ohledné mista
instalace spotfebice, obratte
se na prodejce, na nas
zakaznicky servis nebo na
nejblizsi autorizované servisni
stfedisko.

9.2 Umisténi

Spotfebi€ musi byt instalovan v
dostate¢né vzdalenosti od zdroju tepla,
jako jsou radiatory, bojlery, pfimy
slunecni svit apod. Ujistéte se, ze vzduch
muze volné cirkulovat kolem zadni ¢asti
spotrebice. Jestlize je spotiebi¢ umistén
pod zavésnymi skfinkami kuchynské
linky, je pro zajisténi spravného vykonu
nutna minimalni vzdalenost mezi horni
Casti spotfebiCe a zavésnymi skrinkami
alespon 100 mm. Pokud je to vSak
mozné, spotiebi¢ pod zavésné skfinky
nestavte. Spravné vyrovnani zajistuje
jedna nebo vice sefiditelnych nozi¢ek na
spodku spotiebice.

}\\'/,,’/37
\/ //\

)
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7

100 mm
min
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9.3 Pripojeni k elektrické siti
» SpotrebiC smi byt pfipojen k siti az po
ovéreni, ze napéti a frekvence

uvedené na typovem Stitku odpovidaji
napéti v domaci siti.

» Spotfebi¢ musi byt uzemnén.
Zastréka napajeciho kabelu je k
tomuto ucelu vybavena pfislusnym
kontaktem. Pokud neni domaci
zasuvka uzemneéna, poradte se s
odbornikem a pfipojte spotfebic k
samostatnému uzemnéni v souladu s
platnymi predpisy.

+ Vyrobce odmita veskerou
odpovédnost v pfipadé nedodrzeni
vySe uvedenych pokyna.

* Tento spotfebi€ je v souladu se
smérnicemi EHS.

9.4 Zadni rozpérky

Dvé rozpérky naleznete v sacku s
dokumentaci.

Uvolnéte Sroub.

Zasunte rozpérku pod Sroub.
Otocte rozpérku do spravné polohy.
Utahnéte vSechny Srouby.

pPoON=

X

=

9.5 Vyrovnani

PFi umisténi spotfebice zajistéte, aby stal
vodorovné. Mlzete ho vyrovnat
sefizenim dvou dolnich pfednich
nozicek.




9.6 Zména sméru otvirani dveri

UPOZORNENI!

Pfed kazdou Cinnosti
vytahnéte zastréku ze sitové
zasuvky.

& POZOR!
K provedeni nasledujiciho

postupu doporuc€ujeme pfizvat
dalSi osobu, ktera bude dvere
spotiebice v prubéhu prace
drzet.

1. Oteviete dvefe a vyprazdnéte police.
2. VySroubujte Srouby z horniho zavésu

(1).

3. Sejméte dvere z Cepu stiedniho
zavésu (2).

4. Vlozte kryt horniho zavésu do otvoru
na protéjSi strané.

5. VySroubuijte Srouby ze stfedniho
zavesu (3).

6. Vytahnéte zaslepky na horni strané
obou dvefi a umistéte je na druhou
stranu.

7. Sejméte dolni dvere z ¢epu dolniho
zavésu (4).
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8. VysSroubujte Cep dolniho zavésu (5) a

nasroubujte ¢ep dolniho zavésu (6)
do levého otvoru dolniho zavésu.

VysSroubujte Srouby dolniho zavésu a
zavés sejméte (8).

. VySroubuijte dolni zaslepky a

nasroubujte je do otvoru na proté&jsi
strané (7).

. Nasadte dolIni zavés na proté&jsi

strané a upevnéte jej pomoci Sroubu

(8).
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12. Nasadte dolni dvere na ¢ep dolniho
zavésu (9).

13. VySroubuijte stfedni zaslepky a
nasroubuijte je do otvoru na proté&jsi
strané (10).

14. Nasadte stfedni zaves na protéjsi
strané a upevnéte jej pomoci Sroubl

(11).

15. Nasadte horni dvefe na ¢ep
stfedniho zavésu (12).

16. Upevnéte dvefe do horniho zavésu a
zajistéte jej pomoci Sroubd (13).

17. Pfimontujte drzadla dvefi a zaslepk

na

prot&jsi strané.

“/&}
C\
-~ [N

|
ol

N\
X

-

Na zavér zkontrolujte

nasledujici:

* VSechny Srouby jsou

dotazené.

ke skfini.

Magneticke tésnéni priléha

» Dvefe se spravné otviraji i

zaviraji.

PFi nizké okolni teploté (napf.
v zimé) se mlze stat, ze
tésnéni nebude dokonale
doléhat. V takovém pripadé
pockejte, az t&ésnéni samo
pfilne. Pokud nechcete zménu
sméru otvirani dvefi provadét

stfedisko poprodejniho
servisu. Odbornik z
poprodejniho servisu provede
zménu sméru otevirani dvefi

na vase naklady.
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10. TECHNICKE INFORMACE
10.1 Technické udaje

Vyska mm 1845

Sitka mm 595

Hloubka mm 642

Skladovaci doba pfi poruse hodin 30

Napéti \% 230-240
Frekvence Hz 50
Technické udaje jsou uvedeny na nebo vnitfni strané spotfebice a na
typovém Stitku umisténém na vné;jsi energetickém Stitku.

11. POZNAMKY K OCHRANE ZIVOTNIHO PROSTREDI

Recyklujte materialy oznacené

symbolem L/.&-) Obaly vyhodte do
prislusnych odpadnich kontejnera k
recyklaci. Pomahejte chranit zivotni
prostiedi a lidské zdravi a recyklovat
elektrické a elektronické spotiebice
uréené k likvidaci. Spotfebi¢e oznacené

symbolem E nelikvidujte spolu s
domovnim odpadem. Spotrebic
odevzdejte v mistnim sbérném dvore
nebo kontaktujte mistni Grad.
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WE DENKEN AAN U

Bedankt voor het kopen van een Electrolux-apparaat. U koos voor een product dat
jaren professionele ervaring en innovatie bevat. Ingenieus en stijlvol, het werd
ontworpen met u in het achterhoofd. Wanneer u het gebruikt, kunt u er op
vertrouwen dat u keer op keer fantastische resultaten zult krijgen.

Welkom bij Electrolux.

Ga naar onze website voor:

G Advies over gebruik, brochures, het oplossen van problemen en
@ onderhoudsinformatie:

www.electrolux.com

Registreer uw product voor een betere service:
@ www.registerelectrolux.com

Koop accessoires, verbruiksartikelen en originele reserveonderdelen voor uw
’% apparaat:

www.electrolux.com/shop

KLANTENSERVICE

Gebruik altijd originele onderdelen.

Als u contact opneemt met de klantenservice zorg dat u de volgende gegevens bij
de hand hebt. Model, productnummer, serienummer.

Deze informatie wordt vermeld op het typeplaatje.

& Waarschuwing / Belangrijke veiligheidsinformatie
@ Algemene informatie en tips

@ Milieu-informatie

Wijzigingen voorbehouden.



NEDERLANDS

1. /A VEILIGHEIDSINFORMATIE

Lees zorgvuldig de meegeleverde instructies voor
installatie en gebruik van het apparaat. De fabrikant is niet
verantwoordelijk voor letsel en schade veroorzaakt door
een foutieve installatie. Bewaar de instructies van het
apparaat voor toekomstig gebruik.

1.1 Veiligheid van kinderen en kwetsbare mensen

Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen van 8
jaar en ouder en door mensen met beperkte
lichamelijke, zintuiglijke of verstandelijke vermogens of
een gebrek aan ervaring en kennis, indien zij onder
toezicht staan of instructies hebben gekregen over het
veilig gebruiken van het apparaat en indien zij de
eventuele gevaren begrijpen.

LLaat kinderen niet met het apparaat spelen.

Houd alle verpakkingsmaterialen uit de buurt van
kinderen.

Reiniging en onderhoud mag niet worden uitgevoerd
door kinderen zonder toezicht.

1.2 Algemene veiligheid

Dit apparaat is bedoeld voor huishoudelijk gebruik of

gelijksoortige toepassingen zoals:

- boerderijen, personeelskeukens in winkels, kantoren
of andere werkomgevingen

- Door gasten in hotels, motels, bed&breakfasts en
andere woonomgevingen

Houd de ventilatieopeningen altijd vrij van obstructies;

dit geldt zowel voor losstaande als ingebouwde

modellen.

Gebruik geen mechanische of andere middelen om het

ontdooiproces te versnellen, behalve die middelen die

door de fabrikant zijn aanbevolen.

Let op dat u het koelcircuit niet beschadigt.

Gebruik geen elektrische apparaten in de koelkast,

tenzij deze door de fabrikant worden aanbevolen.

21
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Gebruik geen waterstralen of stoom om het apparaat te

2. VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

reinigen.

Maak het apparaat schoon met een vochtige, zachte
doek. Gebruik alleen neutrale schoonmaakmiddelen.
Gebruik geen schuurmiddelen, schuursponsies,
oplosmiddelen of metalen voorwerpen.

Bewaar geen explosieve substanties zoals spuitbussen

met drijffgas in dit apparaat.

Als de voedingskabel beschadigd is, moet de fabrikant
of diens technische dienst of een gekwalificeerd
persoon deze vervangen teneinde gevaarlijke situaties te

voorkomen.

Gebruik alleen drinkwater indien het apparaat is
voorzien van een ijsmaker of een waterdispenser.
Sluit het apparaat alleen aan op de

drinkwatervoorziening.

De waterdruk (minimaal en maximaal) moet liggen
tussen 1 bar (0,1 MPa) en 10 bar (1 MPa)

2.1 Montage

WAARSCHUWING!

Alleen een erkende
installatietechnicus mag het
apparaat installeren.

Verwijder alle verpakkingsmaterialen.
Installeer en gebruik geen beschadigd
apparaat.

Volg de installatie-instructies op die zijn
meegeleverd met het apparaat.

Wees voorzichtig met het verplaatsen
van het apparaat, het is zwaar. Draag
altijd veiligheidshandschoenen.

Zorg ervoor dat rond het apparaat
lucht kan circuleren.

Wacht ten minste 4 uur alvorens het
apparaat aan de netstroom aan te
sluiten. Hierdoor kan de olie terug in de
compressor stromen.

Installeer het apparaat niet in de
nabijheid van radiators, fornuizen,
ovens of kookplaten.

De achterzijde van het apparaat moet
tegen de muur worden geplaatst.

e |Installeer het apparaat niet op een

plaats met direct zonlicht.

e Gebruik dit apparaat niet in gebieden

die te vochtig of te koud zijn, zoals
bijgebouwen, garages of kelders.

2.2 Aansluiting op het
elektriciteitsnet

WAARSCHUWING!
Gevaar voor brand en
elektrische schokken.

Dit apparaat moet worden aangesloten
op een geaard stopcontact.

Alle elektrische aansluitingen moeten
door een gediplomeerd elektromonteur
worden gemaakt.

Controleer of de elektrische informatie
op het typeplaatje overeenkomt met de
stroomvoorziening. Zo niet, neem dan
contact op met een elektromonteur.
Gebruik altijd een correct geinstalleerd,
schokbestendig stopcontact.

Gebruik geen meerwegstekkers en
verlengsnoeren.



e Zorg dat u de elektrische onderdelen
(hoofdstekker, kabel, compressor) niet
beschadigt. Neem contact met de
Servicedienst of een elektrotechnicus
om de elektrische onderdelen te
wijzigen.

e De stroomkabel moet lager blijven dan
het niveau van de stopcontact.

e Steek de stekker pas in het
stopcontact als de installatie is
voltooid. Zorg ervoor dat het netsnoer
na installatie bereikbaar is.

e Trek niet aan het netsnoer om het
apparaat los te koppelen. Trek altijd
aan de stekker.

2.3 Gebruik

WAARSCHUWING!
Gevaar op letsel, brandwonden
of elektrische schokken.

e De specificatie van het apparaat mag
niet worden veranderd.

e Plaats geen elektrische apparaten (bijv.
ijsmachines) in het apparaat tenzij
uitdrukkelijk geschikt verklaard door de
fabrikant.

e Zorg ervoor dat u het koelcircuit niet
beschadigt. Het bevat isobutaan
(R600a), aardgas met een hoge
ecologische compatibiliteit. Dit gas is
ontvlambaar.

e Als er schade aan het koelcircuit
optreedt, zorg er dan voor dat er zich
geen vlammen en andere
ontstekingsbronnen in de kamer
bevinden. Ventileer de kamer goed.

e Zet geen hete items op de
kunststofonderdelen van het apparaat.

* Plaats geen koolzuurhoudende
dranken in het vriesvak. Dit zal extra
druk in de drankfles veroorzaken.

* Bewaar geen ontvlambare gassen en
vloeistoffen in het apparaat.

* Plaats geen ontvlambare producten of
items die vochtig zijn door ontvilambare
producten in, bij of op het apparaat.

e Raak de compressor of condensator
niet aan. Ze zijn heet.

e Zorg ervoor dat u nooit met natte of
vochtige handen items uit het vriesvak
verwijderd of aanraakt.

NEDERLANDS 23

e Wanneer u een ijslolly uit het apparaat
neemt, eet deze dan niet onmiddellijk
op. Wacht enkele minuten.

* \/ries ontdooide voedingswaren nooit
opnieuw in.

e Bewaar de voedingswaren volgens de
instructies op de verpakking.

2.4 Onderhoud en reiniging

WAARSCHUWING!
Gevaar voor letsel of schade
aan het apparaat.

e Schakel het apparaat uit en trek de
stekker uit het stopcontact voordat u
onderhoudshandelingen verricht.

e Het koelcircuit van dit apparaat bevat
koolwaterstoffen. Enkel bevoegde
personen mogen de eenheid
onderhouden en herladen.

e Controleer regelmatig de afvoer van het
apparaat en reinig het indien nodig.
Indien de afvoer verstopt is, zal er
water op de bodem van het apparaat

liggen.

2.5 Verwijdering

WAARSCHUWING!
Gevaar voor letsel of
verstikking.

Haal de stekker uit het stopcontact.
Snij het netsnoer van het apparaat af
en gooi dit weg.

e Verwijder de deur om te voorkomen
dat kinderen en huisdieren opgesloten
raken in het apparaat.

e Het koelcircuit en de isolatiematerialen
van dit apparaat zijn ozonvriendelijk.

e Het isolatieschuim bevat ontvlambare
gassen. Neem contact met uw
plaatselijke overheid voor informatie
m.b.t. correcte afvalverwerking van het
apparaat.

e \eroorzaak geen schade aan het deel
van de koeleenheid dat zich naast de
warmtewisselaar bevindt.
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3. BESCHRIJVING VAN HET PRODUCT

3.1 Productoverzicht

Groentelades A Deurplateaus
Kastplateaus Flessenrek
FREESTORE-functie Bl Vriezermanden
Flessenrek El Typeplaatje
Bedieningspaneel

4. BEDIENING

4.1 Bedieningspaneel




Temperatuurknop
FREESTORE-functie
Koel-vriescombinatie OFF positie

4.2 Inschakelen

Steek de stekker in het stopcontact.

Draai de thermostaatknop op een
gemiddelde stand

4.3 Uitschakelen

Draai de temperatuurknop op de stand
"O" om het apparaat uit te schakelen.

4.4 Temperatuurregeling

De temperatuur wordt automatisch
geregeld.

Ga als volgt te werk om het apparaat in

werking te stellen:

e zet de temperatuurknop op een lagere
stand om de minimale koelte te
verkrijgen.

e zet de temperatuurknop op een hogere
stand om de maximale koelte te
verkrijgen.

Een gemiddelde instelling is
over het algemeen het meest
geschikt.

5. DAGELIUKS GEBRUIK

5.1 Invriezen van vers voedsel

Het vriesvak is geschikt voor het invriezen
van vers voedsel en om diepvriesvoedsel
langere tijd te bewaren.

Om vers voedsel in te vriezen, moet de
gemiddelde instelling veranderd worden.

Om het invriezen sneller te laten verlopen,
moet u de thermostaatknop echter op een
hogere stand instellen om de maximale
kou te verkrijgen.

In deze conditie komt de
temperatuur in het
koelkastgedeelte mogelijk
onder de 0°C. Als dit het geval
is, stelt u de thermostaatknop
weer in op een warmere
instelling.
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De exacte instelling moet echter worden

gekozen rekening houdend met het feit

dat de temperatuur in het apparaat

afhankelijk is van:

e de kamertemperatuur

® hoe vaak het deksel wordt geopend

e de hoeveelheid voedsel die wordt
bewaard

e de plaats van het apparaat

Als de omgevingstemperatuur
hoog is of als het apparaat
volledig gevuld is en de
thermostaatknop op de
koudste instelling staat, kan het
apparaat continu werken
waardoor er ijs op de
achterwand wordt gevormd. In
dat geval moet de knop op een
hogere temperatuur gezet
worden om automatische
ontdooiing mogelijk te maken
en zodoende het
energieverbruik te beperken.

Plaats het verse in te vriezen voedsel in
het onderste vak.

De maximale hoeveelheid voedsel die in
24 uur ingevroren kan worden, staat
vermeld op het typeplaatje, een etiket
dat zich aan de binnenkant van het
apparaat bevindt.

Het invriesproces duurt 24 uur. voeg

tijldens deze periode geen ander voedsel
toe om in te vriezen.

5.2 Het bewaren van ingevroren
voedsel

Als u het apparaat voor het eerst of na een
periode dat het niet gebruikt is inschakelt,
het apparaat minstens 2 uur laten werken
voordat u er producten in plaatst.
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De vriesladen zorgen ervoor dat u het
voedselpakket dat u wenst, snel en
makkelijk kan vinden. Indien grote
hoeveelheden voedsel moeten worden
bewaard, verwijder dan alle lades behalve
de onderste lade die nodig is voor een
goede luchtcirculatie. Het voedsel kan op
alle schappen tot 15 mm ver naar de deur
uitsteken.

WAARSCHUWING!

In het geval van onbedoelde
ontdooiing, bijvoorbeeld als de
stroom langer is uitgevallen
dan de duur die op de kaart
met technische kenmerken
onder 'maximale bewaartijd bij
stroomuitval' is vermeld, moet
het ontdooide voedsel snel
geconsumeerd worden of
onmiddellijk bereid worden en
dan weer worden ingevroren
(nadat het afgekoeld is).

5.3 Ontdooien

Diepgevroren of ingevroren voedsel kunt
u, voordat het gebruikt wordt, in het
koelvak of op kamertemperatuur laten
ontdooien, afhankelijk van de hoeveelheid
tijd die hiervoor nodig is.

Kleine stukken kunnen zelfs rechtstreeks
vanuit de vriezer gekookt worden als ze
nog bevroren zijn: in dat geval zal de
bereiding iets langer duren.

5.4 FREESTORE-functie

Met de FREESTORE-functie wordt
voedsel snel gekoeld en wordt de
temperatuur in het koelvak gelijkmatiger.

Schakel de functie
FREESTORE in als de
kamertemperatuur hoger dan
25° Cis.

Druk op de schakelaar (A) om de
FREESTORE aan te zetten.
Het groene lampje (B) gaat aan.

\>

5.5 Het plaatsen van de
deurplateaus

Om het bewaren van voedselverpakkingen
van verschillende afmetingen mogelijk te
maken, kunnen de schappen op
verschillende hoogtes worden geplaatst.

1. Trek het plateau geleidelijk in de
richting van de pijlen totdat het los
komt.

2. Opnieuw plaatsen zoals gewenst.

Verwijder het onderste
deurschap niet om een goede
luchtcirculatie te garanderen.

5.6 Verplaatsbare legrekken

De wanden van de koelkast zijn voorzien
van een aantal geleiders zodat de
legplateaus op de gewenste plaats gezet
kunnen worden.



Sommige schappen moeten aan de
achterkant worden opgetild om ze te
kunnen verwijderen.

Verwijder de glasplaat boven
de groentelade niet om een
goede luchtcirculatie te
garanderen.

5.7 Flessenrek

Plaats de flessen (met de openingen naar
voren gericht) in het voorgeplaatste schap.

@ Plaats alleen dichte flessen.

6. AANWIJZINGEN EN TIPS

6.1 Normale bedrijffsgeluiden:

De volgende geluiden zijn normaal tijdens
de werking:
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5.8 Vriesmandjes uit de vriezer
verwijderen

De vriesmandjes hebben een limietstop
om te voorkomen dat ze per ongeluk
verschuiven of vallen. Trek de korf naar u
toe om het uit de vriezer te halen, tot het
niet verder kan, verwijder de korf door de
voorkant naar boven te kantelen.

Bij het terugzetten tilt u de voorkant van
de korf een beetje op en schuift u hem
gekanteld in de vriezer. Zodra het mandje
over de eindpunten heen is, kunt u hem
terug op zijn plaats schuiven.

e Fen zacht gorgelend en borrelend
geluid als het koelmiddel door leidingen
wordt gepompt.

e Fen zoemend en kloppend geluid van
de compressor als het koelmiddel
wordt rondgepompt.
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Een plotseling krakend geluid uit de
binnenkant van het apparaat
veroorzaakt door thermische uitzetting
(een natuurlijk en ongevaarlijk
natuurkundig fenomeen).

Een zacht klikkend geluid van de
thermostaat als de compressor aan of
uit gaat.

6.2 Tips voor energiebesparing

De deur niet vaker openen of open
laten staan dan strikt noodzakelijk.

Als de omgevingstemperatuur hoog is,
de thermostaatknop op een lage
temperatuur staat en het apparaat
volledig gevuld is, kan de compressor
continu aan staan waardoor er ijs op
de verdamper ontstaat. Als dit gebeurt,
zet u de thermostaatknop naar een
warmere instelling om de koelkast
automatisch te laten ontdooien en zo
elektriciteitsverbruik te besparen.
Verwijder indien aangebracht de
koelelementen niet uit de vriesmand.

6.3 Tips voor het koelen van
vers voedsel

Om de beste prestatie te verkrijgen:

zet geen warm voedsel of
verdampende vloeistoffen in de
koelkast

dek het voedsel af of verpak het, in het
bijzonder als het een sterke geur heeft
plaats het voedsel zodanig dat de lucht
er vrijelijk omheen kan circuleren

6.4 Tips voor het koelen
Nuttige tips:

Vlees (alle soorten): in plastic zakken
verpakken en op het glazen schap
leggen, boven de groentelade.
Bewaar het, voor de veiligheid, slechts
een of maximaal twee dagen op deze
manier.

Gekookt voedsel, koude schotels, enz:
deze moeten afgedekt worden en
mogen op willekeurig welk schap gezet
worden.

Fruit en groente: deze moeten
zorgvuldig schoongemaakt worden en
in de speciaal daarvoor bedoelde
lade(n) geplaatst worden.

Boter en kaas: dit moet in speciale
luchtdichte bakjes gelegd of in
aluminiumfolie of plastic zakjes
gewikkeld worden om zoveel mogelijk
lucht in te sluiten.

Flessen: deze moeten een dop hebben
en opgeslagen worden oftewel in het
flessenrek of het deurflessenrek.
Bananen, aardappelen, uien en
knoflook, indien niet verpakt, mogen
niet in de koelkast bewaard worden.

6.5 Tips voor het invriezen

Om u te helpen het voedsel zo goed
mogelijk in te vriezen, volgen hier een paar
belangrijke tips:

De maximale hoeveelheid voedsel die
in 24 uur ingevroren kan worden, wordt
vermeld op het typeplaatje.

Het invriesproces duurt 24 uur. Voeg
gedurende deze periode niet meer in te
vriezen voedsel toe

vries alleen vers en grondig
schoongemaakte levensmiddelen van
uitstekende kwaliteit in

bereid het voedsel in kleine porties
voor, zo kan het snel en volledig
worden ingevroren en zo kunt u later
alleen die hoeveelheid laten ontdooien
die u nodig heeft

Wikkel het voedsel in aluminiumfolie of
plastic en zorg ervoor dat de pakjes
luchtdicht zijn

leg vers, nog niet ingevroren voedsel
niet tegen het al ingevroren voedsel,
om te voorkomen dat dit laatste warm
wordt

Mager voedsel kan beter worden
ingevroren dan vet voedsel. Zout zorgt
dat het voedsel minder lang in de
vriezer goed bilijft

Water bevriest, als dit rechtstreeks uit
het vriesvak geconsumeerd wordt, kan
het aan de huid vastvriezen

Het is aan te bevelen de invriesdatum
op elk pakje te vermelden, dan kunt u
zien hoe lang het al bewaard is.

6.6 Tips voor het bewaren van
ingevroren voedsel

Om de beste resultaten van dit apparaat
te verkrijgen, dient u



e verzeker u ervan dat de commercieel
ingevroren levensmiddelen op
geschikte wijze door de detailhandelaar
werden opgeslagen;

e zorg ervoor dat de ingevroren
levensmiddelen zo snel mogelijk van de
winkel naar uw vriezer gebracht
worden;

e de deur niet vaker te openen of open
te laten staan dan strikt noodzakelijk;

7. ONDERHOUD EN REINIGING

WAARSCHUWING!
Raadpleeg de hoofdstukken
Veiligheid.

7.1 Algemene waarschuwingen

LET OP!

Voordat u welke
onderhoudshandeling dan ook
verricht, de stekker uit het
stopcontact trekken.

@ Dit apparaat bevat
koolwaterstoffen in de

koeleenheid. Onderhoud en
hervullen mag alleen uitgevoerd
worden door bevoegde
technici.

@ De toebehoren en onderdelen

van het apparaat zijn niet
geschikt om in een
afwasmachine gewassen te
worden.

7.2 Eerste inschakeling

LET OP!

Laat, voordat u de stekker in
het stopcontact steekt en de
koelkast voor de eerste keer
aanzer, het apparaat eerst
minimaal 4 uur rechtop staan.
De olie heeft dan genoeg tijd
om terug te keren naar de
compressor. Anders kunnen
de compressor of de
elektronische onderdelen
beschadigd raken.
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e als voedsel eenmaal ontdooid is,
bederft het snel en kan het niet
opnieuw worden ingevroren;

® bewaar het voedsel niet langer dan de
door de fabrikant aangegeven
bewaarperiode.

7.3 De binnenkant
schoonmaken

Voordat u het apparaat voor de eerste
keer gebruikt, wast u de binnenkant en de
interne accessoires met lauwwarm water
en een beetje neutrale zeep om de
typische geur van een nieuw product weg
te nemen. Droog daarna grondig af.

LET OP!

Gebruik geen oplosmiddelen of
schuurmiddelen. Deze
beschadigen de lak.

7.4 Periodieke reiniging

LET OP!

Trek niet aan leidingen en/of
kabels aan de binnenkant van
de kast en verplaats of
beschadig ze niet.

& LET OP!

Zorg ervoor dat u het
koelsysteem niet beschadigt.
Til de voorkant van de koelkast
op als u hem wilt verplaatsen,
om krassen op de vioer te
voorkomen.

Het apparaat moet regelmatig worden
schoongemaakt:

1. Maak de binnenkant en de
accessoires schoon met lauw water
en wat neutrale zeep.

2. Controleer de afdichtingen regelmatig
en wrijff ze schoon om u ervan te
verzekeren dat ze schoon en vrij van
restjes zijn.

3. Spoel ze af en maak ze grondig
droog.
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4. Maak indien toegankelijk de
condensor en de compressor aan de
achterkant van het apparaat schoon
met een borstel.

Deze handeling zal de prestatie van het

apparaat verbeteren en het

elektriciteitsverbruik besparen.

7.5 Het ontdooien van de
koelkast

Rijp wordt elke keer als de
compressormotor tijdens normale werking
stopt, automatisch van de verdamper van
het koelvak verwijderd. Het dooiwater
loopt via een gootje in een speciale
opvangbak aan de achterkant van het
apparaat, boven de compressormotor,
waar het verdampt.

Het is belangrijk om het afvoergaatje van
het dooiwater in het midden van het
koelvak regelmatig schoon te maken om
te voorkomen dat het water overloopt en
op het voedsel in de koelkast gaat
druppelen.

7.6 De vriezer ontdooien

LET OP!

Gebruik nooit scherpe metalen
hulpmiddelen om de rijp van de
verdamper te krabben, deze
zou beschadigd kunnen raken.
Gebruik geen mechanische of
andere middelen om het
ontdooiproces te versnellen,
behalve die middelen die door
de fabrikant zijn aanbevolen.
Een temperatuurstijging tijdens
het ontdooien van de
ingevroren levensmiddelen, kan
de veilige bewaartijd verkorten.

Stel ongeveer 12 uur voordat u
gaat ontdooien een lagere
temperatuur in om voldoende
koudereserve op te bouwen
voor de onderbreking tijdens
de werking.

Een zekere hoeveelheid rijp zal zich altijd
vormen op de schappen van de vriezer en
rond het bovenste vak.

Ontdooi de vriezer wanneer de rijplaag
een dikte van ongeveer 3-5 mm bereikt
heeft.

1. Trek de stekker uit het stopcontact of
schakel het apparaat uit.

2. Verwijder al het ingevroren voedsel,
wikkel het in een paar lagen
krantenpapier en leg het op een koele
plaats.

WAARSCHUWING!

Raak ingevroren voedsel niet
met natte handen aan. Uw
handen kunnen dan aan de
producten vastvriezen.

Laat de deur open staan en steek de
kunststof schraper in de daarvoor
bedoelde opening in het midden van
de bodem, plaats er een opvangbak
onder om het dooiwater op te vangen.

©@

Om het ontdooiproces te versnellen kunt u
een bak warm water in het vriesvak zetten.
Verwijder bovendien stukken ijs die
afbreken voordat het ontdooien voltooid
is.

4. Na afloop van het ontdooien de
binnenkant grondig droog maken en
de schraper bewaren voor toekomstig
gebruik.

5. Zet het apparaat aan.

Plaats na drie uur het eerder verwijderde

voedsel terug in het vriesvak.



7.7 Periodes dat het apparaat
niet gebruikt wordt

Neem de volgende voorzorgsmaatregelen
als het apparaat gedurende lange tijd niet
gebruikt wordt:

1. Trek de stekker uit het stopcontact.

2. verwijder al het voedsel

3. Ontdooi het apparaat en toebehoren
(indien nodig) en maak alles schoon.

4. Maak het apparaat en alle toebehoren
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5. Laat de deur/deuren open staan om
onaangename luchtjes te voorkomen.

WAARSCHUWING!

Als uw apparaat aan blijft
staan, vraag dan iemand om
het zo nu en dan te
controleren, om te voorkomen
dat het bewaarde voedsel
bederft als de stroom uitvalt.

schoon.

8. PROBLEEMOPLOSSING

WAARSCHUWING!

Raadpleeg de hoofdstukken

Veiligheid.

8.1 Problemen oplossen

Probleem

Mogelijke oorzaak

Oplossing

Het apparaat werkt niet.

Het apparaat is uitgescha-
keld.

Zet het apparaat aan.

De stekker zit niet goed in
het stopcontact.

Steek de stekker goed in
het stopcontact.

Er staat geen spanning op
het stopcontact.

Sluit een ander elektrisch
apparaat op het stopcon-
tact aan. Neem contact op
met een gekwalificeerd
elektricien.

Het apparaat maakt lawaai.

Het apparaat is niet stevig
en stabiel geplaatst.

Controleer of het apparaat
stabiel staat.

Het lampje werkt niet.

Het lampje staat in de
stand-by stand.

Sluit en open de deur.

Het lampje werkt niet.

Het lampje is stuk.

Neem contact op met de
service-afdeling.

De compressor werkt con-
tinu.

De temperatuur is goed in-
gesteld.

Raadpleeg het hoofdstuk
‘Bediening'.

Er zijn grote hoeveelheden
voedsel tegelijk in de vriezer
geplaatst.

Wacht een paar uur en con-
troleer dan nogmaals de
temperatuur.

De omgevingstemperatuur
is te hoog.

Zie het typeplaatje voor de
klimaatklasse.
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Probleem

Mogelijke oorzaak

Oplossing

Het voedsel dat in het ap-
paraat werd geplaatst, was
te warm.

Laat voedsel afkoelen tot
kamertemperatuur voordat
u het opslaat

De deur is niet goed geslo-
ten.

Zie 'De deur sluiten'.

Er is te veel rijp en ijs.

De deur is niet correct
gesloten of de deurpakking
is vervormd/vies.

Zie 'De deur sluiten'.

De dop van de waterafvoer
bevindt zich niet op de
juiste plaats.

Plaats de dop voor de wa-
terafvoer op de juiste man-
ier.

De producten zijn niet op
de juiste wijze verpakt.

Pak de producten beter in.

De temperatuur is goed in-
gesteld.

Raadpleeg het hoofdstuk
‘Bediening'.

Er loopt water over de ach-
terkant van de koelkast.

Tijdens het automatische
ontdooiproces, ontdooit de
rijo tegen de achterwand.

Dit is juist.

Er loopt water in de koel-
kast.

De waterafvoer is verstopt.

Reinig de waterafvoer.

Producten verhinderen dat
het water in de waterop-
vangbak loopt.

Zorg ervoor dat de product-
en de achterwand niet rak-
en.

Er ligt water op de vioer.

De dooiwaterafvoer is niet
aangesloten op de verdam-
perbak boven de compres-
sor.

Maak de dooiwaterafvoer
vast op de verdamperbak.

De deur is verkeerd uitge-
lijind of komt tegen het ven-
tilatierooster aan.

Het apparaat staat niet wa-
terpas.

Zie '"Waterpas zetten'.

De temperatuur in het ap-
paraat is te laag/hoog.

De temperatuurknop is niet
goed ingesteld.

Stel een hogere/lagere tem-
peratuur in.

De deur is niet goed geslo-
ten.

Zie 'De deur sluiten'.

De temperatuur van het
voedsel is te hoog.

Laat het voedsel afkoelen
tot kamertemperatuur voor-
dat u het conserveert.

Er worden veel producten
tegelijk bewaard.

Conserveer minder pro-
ducten tegelijk.

De dikte van de rijp is meer
dan 4-5 mm.

Ontdooi het apparaat.
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Probleem

Mogelijke oorzaak

Oplossing

De deur is te vaak geo-

pend.

Open de deur alleen als het
nodig is.

Er is geen koude luchtcircu- Zorg ervoor dat er koude
latie in het apparaat aanwe- luchtcirculatie in het appa-

zig.

raat aanwezig is.

8.2 De deur sluiten

1. Maak de afdichtingen van de deur
schoon.

2. Stel de deur, indien nodig, af.
Raadpleeg "Montage".

3. Vervang, indien nodig, de defecte
deurafdichtingen. Neem contact op
met de klantenservice.

9. MONTAGE

WAARSCHUWING!
Raadpleeg de hoofdstukken
Veiligheid.

9.1 Opstelling

Het apparaat moet geinstalleerd worden
op een droge, goed geventileerde plaats
binnen waar de omgevingstemperatuur
overeenkomt met de klimaatklasse die
vermeld is op het typeplaatje van het
apparaat:

Kli- Omgevingstemperatuur
maat-

klasse

SN +10°C tot + 32°C

N +16°C tot + 32°C

Sili +16°C tot + 38°C

T +16°C tot + 43°C

8.3 Het lampje vervangen

Het apparaat is uitgerust met een LED-
binnenlampje dat een lange levensduur
heeft.

Alleen een onderhoudsmonteur mag de
verlichting vervangen. Neem contact op
met uw servicecentrum.

Bij bepaalde modeltypes
kunnen er functionele
problemen ontstaan als deze
temperaturen niet worden
gerespecteerd. De juiste
werking van het apparaat kan
enkel gegarandeerd worden als
het opgegeven
temperatuurbereik wordt
gerespecteerd. Als u vragen
hebt m.b.t. de montagelocatie
van het apparaat, raadpleeg
dan de dealer, uw
klantenservice of de
dichtstbijzijnde technische
dienst

9.2 Locatie

Het apparaat moet ver van hittebronnen,
zoals radiatoren, boilers, direct zonlicht
enz., vandaan worden geinstalleerd. Zorg
er voor dat lucht vrij kan circuleren aan de
achterkant van het keukenkastje. Als het
apparaat onder een wandkast wordt
geplaatst, moet de minimale afstand
tussen de bovenkant van de kast en de
wandkast ten minste 100 mm bedragen
om optimale prestaties te garanderen.
Voor de beste prestaties kunt u het
apparaat echter beter niet onder een
wandkast zetten. De afstelbare voetjes
aan de onderkant van het apparaat
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garanderen een nauwkeurig horizontale

uitlijning.
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9.3 Aansluiting op het
elektriciteitsnet

Zorg er voor het aansluiten voor dat het
voltage en de frequentie op het
typeplaatje overeenkomen met de
stroomtoevoer in uw huis.

Dit apparaat moet worden aangesloten
op een geaard stopcontact. De
netsnoerstekker is voorzien van een
contact voor dit doel Als het
stopcontact niet geaard is, sluit het
apparaat dan aan op een afzonderlijk
aardepunt, in overeenstemming met de
geldende regels, raadpleeg hiervoor
een gekwalificeerd elektricien

De fabrikant kan niet aansprakelijk
gesteld worden als bovenstaande
veiligheidsvoorschriften niet opgevolgd
worden.

Dit apparaat voldoet aan de EU-
richtlijnen.

9.4 Afstandhouders achterkant

U vindt de twee afstandhouders in de zak
van de gebruikershandleiding.

1.
2.

3.

Draai de schroef los.

Plaats de afstandhouder onder de
schroef.

Draai de afstandshouder in de juiste
positie.

Draai de schroeven opnieuw aan.

2l

9.5 Nivellering

Zorg ervoor dat het apparaat waterpas
staat wanneer u het plaatst. Deze stand
kan bereikt worden met de twee
afstelbare voetjes die aan de voorkant en
onderkant van het apparaat bevestigd zijn.

9.6 Omkeerbaarheid van de
deur

WAARSCHUWING!
Voordat werkzaamheden
worden uitgevoerd, moet u
zich ervan verzekeren dat de
stekker uit het stopcontact is
getrokken.

& LET OP!

Om de volgende handelingen
uit te voeren, raden we aan dit
te doen met de hulp van een
tweede persoon die de deuren
van het apparaat tijdens de
werkzaamheden stevig
vasthoudt.

1. Open de deur en verwijder de
legplanken.

2. Draai de schroeven van het bovenste
scharnier (1) los.
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Verwijder de deur van de draaipen van
het middelste scharnier (2).

Plaats de deksel van het bovenste
scharnier in de gaten aan de
tegenoverliggende zijde.

Draai de schroeven van het middelste
scharnier los (3).

Verwijder de pluggen aan de
bovenzijde van beide deuren en
verplaats deze naar de andere kant.
Verwijder de onderkant van de deur
van de draaipen van het onderste
scharnier (4).

8. Schroef de draaipen van het onderste
scharnier (5) los en schroef de
draaipen van het onderste scharnier
(6) in het linker gat van het onderste
scharnier.

9. Schroef de schroeven van het
onderste scharnier los en verwijder het
scharnier (8).

10. Schroef de onderste afdekpluggen los
en schroef ze in het gat aan de andere
Zijde (7).

11. Plaats het onderste scharnier aan de
andere zijde en maak het vast d.m.v.
de schroeven (8).

12. Plaats de onderkant van de deur op
de draaipen van het onderste
scharnier (9).

13. Schroef de middelste afdekpluggen
los en schroef ze in het gat aan de
andere zijde (10).

14. Plaats het middelste scharnier aan de
andere zijde en maak het vast d.m.v.
de schroeven (11).
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15. Plaats de bovenkant van de deur op
de draaipen van het middelste
scharnier (12).

16. Bevestig de deur aan het bovenste
scharnier en maak vast d.m.v. de
schroeven (13).

17. Bevestig de deurgrepen en pluggen
aan de tegenovergestelde zijde.

10. TECHNISCHE INFORMATIE

10.1 Technische gegevens
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Voer een eindcontrole uit en
verzeker u ervan dat:
® Alle schroeven zijn
aangedraaid.
e De magnetische afdichtstrip
vast zit aan de kast.
e De deur goed open en dicht
gaat.
Als de omgevingstemperatuur
laag is (bijv. in de winter), kan
het zijn dat het deurrubber niet
precies op de kast past. Wacht
in dat geval tot de afdichting
zich op een natuurlijke wijze
zet. Als u bovenstaande
handelingen liever niet zelf
uitvoert, neem dan contact op
met de dichtstbijzijinde
klantenservice. Een vakman
van de klantenservice zal de
draairichting van de deuren op
uw kosten veranderen.

Hoogte mm 1845
Breedte mm 595
Diepte mm 642
Maximale bewaartijd bij stroomuitval  uur 30
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Spanning Volt 230-240

Frequentie Hz 50

De technische gegevens staan op het
typeplaatje aan de bonne- of buitenkant
van het apparaat en op het energielabel.

11. MILIEUBESCHERMING

Recycle de materialen met het symbool

t/:). Gooi de verpakking in een geschikte
verzamelcontainer om het te recyclen.
Help om het milieu en de volksgezondheid
te beschermen en recycle het afval van
elektrische en elektronische apparaten.
Gooi apparaten gemarkeerd met het

symbool E niet weg met het huishoudelijk
afval. Breng het product naar het
milieustation bij u in de buurt of neem
contact op met de gemeente.
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ESTAMOS A PENSAR EM SI

Obrigado por ter adquirido um aparelho Electrolux. Escolheu um produto que traz
com ele décadas de experiéncia profissional e inovacdo. Engenhoso e elegante, foi
concebido a pensar em si. Assim, quando o utilizar, tera a tranquilidade de saber
que tera sempre 6ptimos resultados.

Bem-vindo(a) a Electrolux.
Visite 0 nosso website para:

Resolver problemas e obter conselhos de utilizacéo, catalogos e informagdes

@ sobre servigos:

www.electrolux.com

Registar o seu produto para beneficiar de um servico melhor:
@ www.registerelectrolux.com

Adquirir acessorios, consumiveis e pegas de substituicao originais para o seu
’% aparelho:

www.electrolux.com/shop

APOIO AO CLIENTE E ASSISTENCIA

Utilize sempre pecas de substituicdo originais.

Quando contactar o nosso Centro de Assisténcia Autorizado, certifique-se de que
tem os seguintes dados disponiveis: Modelo, PNC, Numero de Série.

A informacéo encontra-se na placa de caracteristicas.

& Aviso / Cuidado - Informagdes de seguranca
@ Informacdes gerais e sugestoes

@ Informagdes ambientais

Sujeito a alteragbes sem aviso prévio.
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1. A INFORMACOES DE SEGURANCA

Leia atentamente as instrugoes fornecidas antes de
instalar e utilizar o aparelho. O fabricante nao é
responsavel por lesées ou danos resultantes de
instalacao e utilizacao incorrectas. Guarde sempre as
instrucdes junto do aparelho para futura referéncia.

1.1 Seguranca para criancas e pessoas vulneraveis

Este aparelho pode ser utilizado por criancas com 8
anos OuU Mais e por pessoas com capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais reduzidas ou com pouca
experiéncia e conhecimento se tiverem recebido
supervisao ou instrucdes relativas a utilizacao do
aparelho de forma segura e compreenderem 0s perigos
envolvidos.

Nao permita que as criangas brinquem com o aparelho.
Mantenha todos os materiais de embalagem fora do
alcance das criangas.

A limpeza e a manutencéo basica nao devem ser
efectuadas por criangas sem supervisao.

1.2 Seguranca geral

Este aparelho destina-se exclusivamente a utilizacoes

domésticas ou semelhantes, tais como:

- Turismo rural; areas de cozinha destinadas ao
pessoal em lojas, escritorios e outros ambientes de
trabalho;

- Ultilizacao por clientes de hotéis, motéis e outros
ambientes do tipo residencial.

Mantenha desobstruidas as aberturas de ventilacao do

aparelho ou da estrutura onde ele se encontra

encastrado.

N&o utilize um dispositivo mecanico ou qualquer meio

artificial para acelerar o processo de descongelagao

além daqueles recomendados pelo fabricante.

Nao danifique o circuito de refrigeracao.
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2. INSTRUCOES DE SEGURANCA

www.electrolux.com

N&o utilize aparelhos eléctricos dentro dos
compartimentos do aparelho destinados a alimentos, a
nao ser que sejam do tipo recomendado pelo

fabricante.

N&o utilize jactos de agua ou vapor para limpar o

aparelho.

Limpe o aparelho com um pano macio e humido. Utilize
apenas detergentes neutros. Nao utilize produtos
abrasivos, esfregdes, solventes ou objectos metalicos.
Nao guarde substancias explosivas, como latas de
aerossois com agente de pressao inflamavel, dentro do

aparelho.

Se 0 cabo de alimentacao estiver danificado, deve ser
substituido pelo fabricante, por um agente de
assisténcia ou por uma pessoa igualmente qualificada,

para evitar perigos.

Se o aparelho estiver equipado com um dispositivo de
fazer gelo ou um dispensador de agua, encha-os

apenas com agua potavel.

Se 0 aparelho necessitar de uma ligacao de agua, ligue-
0 apenas a uma fonte de agua potavel.

A presséo da agua fornecida tem de estar entre um
minimo de 1 bar (0,1 MPa) e um maximo de 10 bar (1

MPa).

2.1 Instalacao

ADVERTENCIA!

A instalagéo deste aparelho so
deve ser efectuada por uma
pessoa qualificada.

Remova toda a embalagem.

N&o instale nem utilize o aparelho se
ele estiver danificado.

Cumpra as instrugoes de instalacao
fornecidas com o aparelho.

Tenha sempre cuidado quando
deslocar o aparelho porque o aparelho
€ pesado. Use sempre luvas de
protecgao.

Certifique-se de que o ar pode circular
em torno do aparelho.

Aguarde pelo menos 4 horas antes de
ligar o aparelho a fonte de alimentagao.
Isto permite que o dleo regresse ao
COMpressor.

Nao instale o aparelho perto de
radiadores, fogoes, fornos ou placas.
A parte posterior do aparelho deve
ficar virada para uma parede.

Nao instale o aparelho em locais com
luz solar directa.

Nao instale este aparelho em locais
demasiado humidos ou frios, como
anexos exteriores, garagens ou caves.



2.2 |igacao eléctrica

ADVERTENCIA!
Risco de incéndio e choque
eléctrico.

O aparelho tem de ficar ligado a terra.
Todas as ligacdes eléctricas devem ser
efectuadas por um electricista
qualificado.

Certifique-se de que a informagao
sobre a ligacéo eléctrica existente na
placa de caracteristicas esta em
conformidade com a alimentagao
eléctrica. Se néo estiver, contacte um
electricista.

Utilize sempre uma tomada
devidamente instalada e a prova de
choques eléctricos.

Nao utilize adaptadores de tomadas
duplas ou triplas, nem cabos de
extenséao.

Certifique-se de que nao danifica os
componentes eléctricos (por ex. a ficha
e 0 cabo de alimentagéao eléctrica,
compressor). Contacte a

O cabo de alimentacao eléctrica deve
ficar abaixo do nivel da ficha de
alimentacéo.

Ligue a ficha a tomada de alimentacao
eléctrica apenas no final da instalagao.
Certifique-se de que a ficha fica
acessivel apods a instalagao.

Nao puxe o cabo de alimentacao para
desligar o aparelho. Puxe sempre a
ficha.

2.3 Utilizacao

ADVERTENCIA!

Risco de ferimentos,
queimaduras, choque eléctrico
ou incéndio.

Nao altere as especificacoes deste
aparelho.

N&o coloque dispositivos eléctricos
(por ex. maquinas de fazer gelados) no
interior do aparelho, excepto se forem
autorizados pelo fabricante.

Tenha cuidado para nao provocar
danos no circuito de refrigeracéo.
Contém isobutano (R600a), um gas
natural com um alto nivel de
compatibilidade ambiental. Este gés é
inflamavel.
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Se ocorrerem danos no circuito de
refrigeracao, certifique-se de que nao
existem chamas e fontes de ignicao na
divisdo. Ventile bem a divisao.

Nao permita que objectos quentes
toguem nas pegas de plastico do
aparelho.

Nao coloque bebidas gaseificadas
dentro do congelador. Isto ira criar
pressao no recipiente da bebida.

N&o guarde gases e liquidos
inflamaveis no aparelho.

Nao coloque produtos inflamaveis,
nem objectos molhados com produtos
inflamaveis, no interior, perto ou em
cima do aparelho.

N&o toque no compressor ou No
condensador. Estes estao quentes.
N&ao remova nem toque em pecgas do
compartimento de congelagao com as
maos humidas ou molhadas.

Ao retirar um gelado do aparelho, nao
o coma de imediato. Aguarde alguns
minutos.

Nao volte a congelar alimentos que ja
foram descongelados.

Cumpra as instrucoes de
armazenamento das embalagens dos
alimentos congelados.

2.4 Manutengéo e limpeza

ADVERTENCIA!
Risco de ferimentos ou danos
no aparelho.

Antes de qualquer acgéo de
manutencgéo, desactive o aparelho e
desligue a ficha da tomada eléctrica.
Este aparelho contém hidrocarbonetos
na sua unidade de arrefecimento A
manutengao e o recarregamento so
devem ser efectuados por uma pessoa
qualificada.

Inspeccione regularmente o
escoamento do aparelho e limpe-o, se
necessario. Se o orificio de
escoamento estiver bloqueado, a agua
descongelada fica acumulada na parte
inferior do aparelho.

2.5 Eliminacao

ADVERTENCIA!
Risco de ferimentos ou asfixia.
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e Desligue o aparelho da alimentagao
eléctrica.

e Corte o cabo de alimentagao eléctrica
e elimine-o.

e Remova a porta para evitar que
criangas ou animais de estimacéao
figuem fechados no interior do
aparelho.

e O circuito de refrigeragéo e os
materiais de isolamento deste aparelho
nao prejudicam a camada de 0zono.

3. DESCRICAO DO PRODUTO
3.1 Vis&o geral do produto

~
"~
E

Gavetas para legumes
Prateleiras do compartimento
Funcdo FREESTORE
Prateleira para garrafas
Painel de comandos

AV
i

A espuma de isolamento contém gas
inflamavel. Contacte a sua autoridade
municipal para saber como eliminar o
aparelho correctamente.

Nao provogue danos na parte da
unidade de arrefecimento que esta
préxima do permutador de calor.

[

&

WL

/&

A Prateleiras da porta
Prateleira para garrafas
Bl Cestos do congelador
El Placa de caracteristicas



4. FUNCIONAMENTO

4.1 Painel de comandos
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Regulador da temperatura
Funcao FREESTORE
Posicao OFF do combinado

4.2 Ligar

Introduza a ficha na tomada eléctrica.

Rode o regulador de temperatura no
sentido horario para um valor médio.

4.3 Desligar

Para desligar o aparelho, rode o regulador
da temperatura para a posicéao “O”.

4.4 Regulacao da temperatura

A temperatura é regulada
automaticamente.

Para utilizar o aparelho, proceda assim:

e rode o0 Regulador de Temperatura para
definicdes inferiores para obter a
frescura minima.

e rode o0 Regulador de Temperatura para
definicbes superiores para obter a
frescura maxima.

Normalmente, uma definicao
meédia é a mais adequada.

5. UTILIZACAO DIARIA

5.1 Congelar alimentos frescos

O compartimento do congelador &
adequado para congelar alimentos
frescos e conservar alimentos congelados
e ultracongelados a longo prazo.

No entanto, a regulagao exacta deve ser

escolhida tendo em conta que a

temperatura no interior do aparelho

depende do seguinte:

e temperatura ambiente;

e frequéncia de abertura da tampa;

e quantidade de alimentos
armazenados;

® |ocalizacdo do aparelho.

Se a temperatura ambiente for
alta ou se o aparelho estiver
completamente cheio e estiver
regulado para a temperatura
mais baixa, pode funcionar
continuamente e provocar a
formacgao de gelo na parede
posterior. Neste caso, o
selector deve ser colocado
num valor correspondente a
temperatura mais elevada para
permitir a descongelagao
automatica e reduzir o
consumo de energia.

Para congelar alimentos frescos, nao é
necessario alterar a definicdo média.

No entanto, para uma operagao de
congelacdo mais rapida, rode o regulador
de temperatura para definicdes superiores
para obter a frescura maxima.
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Neste estado, a temperatura
do compartimento do frigorifico
pode descer abaixo dos 0 °C.
Se isto ocorrer, volte a colocar
o regulador da temperatura
numa definicdo mais quente.

Cologue os alimentos frescos a congelar
no compartimento inferior.

A quantidade maxima de alimentos que
podem ser congelados em 24 horas esta
indicada na placa de caracteristicas,
situada no interior do aparelho.

O processo de congelagao demora 24
horas: nao introduza novos alimentos para
congelar durante este periodo.

5.2 Armazenamento de
alimentos congelados

Quando ligar pela primeira vez ou apos
um periodo sem utilizagao, deixe o
aparelho funcionar pelo menos 2 horas
antes de colocar produtos no
compartimento.

As gavetas do congelador permitem
encontrar a embalagem pretendida com
rapidez e facilidade. Se pretender
armazenar grandes quantidades de
alimentos, retire todas as gavetas,
excepto a gaveta inferior que deve ficar no
seu sitio para permitir uma boa circulagao
de ar. Pode colocar alimentos que fiquem
salientes até 15 mm da porta em todas as
prateleiras.

ADVERTENCIA!

Em caso de descongelagao
acidental, por exemplo, devido
a falta de electricidade, se a
energia estiver desligada
durante mais tempo do que o
“Tempo de autonomia”
indicado na tabela de
caracteristicas técnicas, os
alimentos descongelados terao
de ser consumidos
rapidamente ou cozinhados
imediatamente e depois
novamente congelados (depois
de arrefecerem).

5.3 Descongelacéo

Antes de serem utilizados, os alimentos
congelados e ultra-congelados podem ser
descongelados no compartimento do
frigorifico ou a temperatura ambiente,
dependendo do tempo disponivel para
esta operagao.

Os artigos pequenos podem ser
cozinhados ainda congelados,
directamente do congelador: neste caso,
a confec¢ao demora mais tempo.

5.4 Fungéo FREESTORE

A funcao FREESTORE permite uma rapida
refrigeracao dos alimentos e uma
temperatura mais uniforme no
compartimento.

Ligue a fungao FREESTORE
quando a temperatura
ambiente exceder os 25 °C.

Prima o botao (A) para ligar a fungao
FREESTORE.
A luz verde (B) acende-se.

/

5.5 Posicionamento das
prateleiras da porta

Para permitir o armazenamento de
embalagens de alimentos de varias
dimensoes, as prateleiras da porta podem
ser colocadas a diferentes alturas.

1. Puxe gradualmente a prateleira na
direcgao das setas até que ela se
desencaixe.

2. Volte a colocar conforme desejar.
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Para garantir uma circulagao
de ar correcta, nao desloque a
prateleira inferior da porta.

5.6 Prateleiras moveis

As paredes do frigorifico estao equipadas
com uma série de calhas que permitem
posicionar as prateleiras conforme
desejado.

Algumas prateleiras devem ser elevadas
pela extremidade traseira para permitir a
sua remogao.

Nao desloque a prateleira de
vidro que tapa a gaveta de
legumes, para garantir uma
circulacao de ar correcta.

5.7 Prateleira para garrafas

Coloque as garrafas (com a abertura
voltada para a frente) na prateleira pré-
posicionada.

Coloque apenas garrafas
fechadas.

5.8 Remocéao dos cestos de
congelacao do congelador

Os cestos de congelagéo tém um batente
limitador para evitar a sua remogao
acidental ou queda. Quando retirar um
cesto do congelador, puxe-0 na sua
direcgao e, ao atingir o batente, retire o
cesto inclinando a parte dianteira para
cima.

Para voltar a coloca-lo, levante
ligeiramente a parte dianteira do cesto
para o introduzir no congelador. Assim
que passar pelos batentes, empurre os
cestos para a devida posigao.
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6. SUGESTOES E DICAS

6.1 Sons de funcionamento
normais

Os seguintes sons s&o normais durante o
funcionamento:

e Um som de gorgolejar ou borbulhar
quando o refrigerante esta a ser
bombeado.

e Um som sibilante e ritmado
proveniente do compressor quando o
refrigerante esta a ser bombeado.

e Um ruido repentino de estilhagar no
interior do aparelho, causado pela
dilatagao térmica (fenémeno fisico
natural e nao perigoso).

e Um ruido de clique proveniente do
regulador de temperatura quando o
compressor € ligado e desligado.

6.2 Conselhos para poupar
energia

e Nao abra a porta muitas vezes nem a
deixe aberta mais tempo do que o
absolutamente necessario.

e Se atemperatura ambiente for alta e o
regulador de temperatura se encontrar
na definicéo de baixa temperatura com
o aparelho completamente cheio, o
compressor pode funcionar
continuamente, causando gelo no
evaporador. Se isto acontecer,
cologue o regulador de temperatura
em definicdes mais quentes, para
permitir a descongelacéo automatica e
poupa no consumo de electricidade.

e Se existirem, n&o retire os
acumuladores de frio do cesto do
congelador.

6.3 Conselhos para a
refrigeracao de alimentos
frescos

Para obter o melhor desempenho:

® nao guarde alimentos quentes ou
liquidos que se evaporam no frigorifico;

e cubra ou embrulhe os alimentos,
particularmente se tiverem um cheiro
forte;

e posicione os alimentos de modo a que
0 ar possa circular livremente em
redor.

6.4 Conselhos para a
refrigeracao
Conselhos Uteis:

e (Carne (todos os tipos): introduza em
sacos de politeno e coloque na
prateleira de vidro acima da gaveta de
vegetais.

e Por motivos de seguranca, guarde
desta forma apenas por um dia ou
dois.

e Alimentos cozinhados, pratos frios,
etc.: devem estar cobertos e podem
ser colocados em qualquer prateleira.

e Fruta e legumes: devem ser bem
lavados e colocados nas gavetas
especiais fornecidas.

e Manteiga e queijo: estes devem ser
colocados em recipientes herméticos
especiais ou embrulhados em folha de
aluminio ou sacos de politeno para
excluir o maximo de ar possivel.

e Garrafas: devem ter uma tampa e
devem ser colocadas na prateleira de
garrafas ou na prateleira de garrafas da
porta.

e Produtos como bananas, batatas,
cebolas e alho nao devem ser
guardados no frigorifico se nao
estiverem embalados.

6.5 Conselhos para a
congelacao

Para o ajudar a tirar partido do processo
de congelacao, eis alguns conselhos
importantes:

e a quantidade maxima de alimentos que
podem ser congelados em 24 horas
esta indicada na placa de
caracteristicas;

® 0 processo de congelacao demora 24
horas; Nao devem ser adicionados
mais alimentos para congelacao
durante este periodo;

e congele apenas alimentos de boa
qualidade, frescos e bem limpos;



prepare os alimentos em pequenas
quantidades para permitir que sejam
rapida e completamente congeladas e
para poder descongelar apenas a
quantidade necessaria;

embrulhe os alimentos em folha de
aluminio ou politeno e certifique-se de
que as embalagens sao herméticas;
na&o permita que os alimentos frescos e
nao congelados entrem em contacto
com os alimentos ja congelados,
evitando assim 0 aumento da
temperatura dos alimentos
congelados;

0s alimentos magros conservam-se
melhor e durante mais tempo do que o
alimentos gordos; o sal reduz o tempo
de conservagao dos alimentos;

0s alimentos podem causar
queimaduras de gelo na pele quando
tocados imediatamente apds a sua
remogao do compartimento do
congelador, devido a congelacdo da
agua;

& aconselhavel que anote a data de
congelacao em cada embalagem para
poder controlar o tempo de
armazenamento.

7. MANUTENCAO E LIMPEZA

ADVERTENCIA!
Consulte os capitulos relativos
a seguranca.

7.1 Avisos gerais

CUIDADO!

Desligue o aparelho da tomada
eléctrica antes de qualquer
operagao de manutencao.

Este aparelho contém
hidrocarbonetos na unidade de
refrigeracéo, pelo que a
manutengao e a recarga
devem ser efectuadas
exclusivamente por técnicos
autorizados.

(i)

Os acessorios e as pegas
deste aparelho ndo podem ser
lavados na maquina de lavar
loica.
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6.6 Conselhos para o
armazenamento de alimentos
congelados

Para obter o melhor desempenho deste
aparelho, siga estas indicacdes:

e certifique-se de que os alimentos
congelados comercialmente foram
armazenados adequadamente pelo
vendedor;

e certifique-se de que os alimentos
congelados sao transferidos do
supermercado para 0 congelador no
tempo mais curto possivel;
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® nao abra a porta muitas vezes, nem a

deixe aberta mais tempo do que o
necessario;

e uma vez descongelados, os alimentos

degradam-se rapidamente e nao
podem voltar a ser congelados;
® nao exceda o periodo de
armazenamento indicado pelo
produtor dos alimentos.

7.2 Primeira activacao

CUIDADO!

Antes de ligar a ficha na
tomada eléctrica e ligar o
aparelho pela primeira vez,
deixe-o repousar na vertical
durante pelo menos 4 horas.
Isto garante tempo suficiente
para que o oleo volte ao
compressor. Caso contrario,
poderao ocorrer danos no
COMPressor € Nos
componentes electronicos.

7.3 Limpeza do interior

Antes de utilizar o aparelho pela primeira

vez, limpe o interior e todos os acessorios

internos com agua morna e detergente
neutro, para remover o cheiro tipico de
um produto novo, e seque
minuciosamente.
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CUIDADO!

Néao utilize detergentes ou pds
abrasivos, pois estes produtos
danificam o acabamento.

7.4 Limpeza periodica

CUIDADO!

Nao puxe, ndo desloque, nem
danifique quaisquer tubos e/ou
cabos no interior do aparelho.

& CUIDADO!

Tenha cuidado para nao
danificar o sistema de
arrefecimento. Quando
deslocar o aparelho, eleve-o na

parte da frente para evitar
riscar o chéo.

O equipamento tem de ser limpo
regularmente:

1. Limpe o interior e os acessdrios com
dgua morna e um pouco de
detergente neutro.

2. Verifique regularmente os vedantes da
porta e limpe-os para garantir que
estao limpos e sem residuos.

3. Enxague e seque cuidadosamente.

4. Se estiver acessivel, limpe o
condensador e 0 compressor na parte
de tras do aparelho com uma escova.

Esta operacao vai melhorar o

desempenho do aparelho e reduzir o

consumo de electricidade.

7.5 Descongelar o frigorifico

O gelo é automaticamente eliminado do
evaporador do compartimento do
frigorifico sempre que o compressor
motorizado para, durante o
funcionamento normal. A agua resultante
da descongelagéo € drenada por um
canal para um recipiente especial
colocado na parte traseira do aparelho,
sobre 0 compressor motorizado, onde
evapora.

E importante limpar periodicamente o
orificio de descarga da agua da
descongelagao, no centro do canal do
compartimento do frigorifico, para evitar o
transbordamento de agua para os
alimentos.

7.6 Descongelar o congelador

CUIDADO!

Nunca utilize objectos
metalicos afiados para raspar o
gelo do evaporador, pois pode
danifica-lo. Nao utilize um
dispositivo mecéanico ou
qualguer meio artificial para
acelerar o processo de
descongelacao além dos
recomendados pelo fabricante.
Um aumento da temperatura
das embalagens dos alimentos
congelados, durante a
descongelacao, pode reduzir o
tempo de armazenamento
seguro.

@ Cerca de 12 horas antes de

descongelar, seleccione uma
temperatura inferior para criar
uma reserva de frio suficiente
para a interrupgao do
funcionamento.

Havera sempre a formagao de uma certa
quantidade de gelo nas prateleiras do
congelador e em redor do compartimento
superior.

Descongele o congelador quando a
camada de gelo atingir uma espessura de
3abmm.

1. Desligue o aparelho ou retire a ficha
da tomada eléctrica.

2. Retire os alimentos armazenados,
embrulhe-os em varias folhas de jornal
e coloque-os num local frio.



ADVERTENCIA!

Nao toque nos alimentos
congelados com as maos
molhadas. Poderia ficar com
as maos coladas aos
alimentos.

3. Deixe a porta aberta, coloque o
raspador de plastico no local
adequado no fundo ao centro e
coloque uma bacia por baixo para
recolher a agua descongelada.

Para acelerar o processo de
descongelacao, coloque uma panela com
agua quente no compartimento do
congelador. Além disso, retire os pedagos
de gelo que se tenham partido antes do
fim da descongelacao.
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guarde o raspador para utilizagao
futura.
5. Ligue o aparelho.
Apds trés horas, volte a colocar os
alimentos no compartimento do
congelador.

7.7 Periodos de inactividade

Quando n&o utilizar o aparelho durante
longos periodos, adopte as seguintes
precaucoes:

1. Desligue o0 aparelho da alimentagao
eléctrica.

Retire todos os alimentos.
Descongele (se necessario) e limpe o
aparelho e todos o0s acessorios.
Limpe o aparelho e todos os
acessorios.

Deixe a(s) porta(s) aberta(s) para evitar
cheiros desagradaveis.

ADVERTENCIA!

Se o aparelho permanecer
ligado, peca a alguém para o
verificar com alguma
regularidade, para evitar que
0s alimentos no interior se
estraguem em caso de falha

wN

a &

4. Quando a descongelacao terminar, eléctrica.
seque O interior minuciosamente e
8. RESOLUCAO DE PROBLEMAS

ADVERTENCIA!
Consulte os capitulos relativos
a seguranca.

8.1 O que fazer se...

Problema Causa possivel Solucao

O aparelho nao funciona.

O aparelho esta desligado.

Ligue o aparelho.

A ficha nao esta correcta-
mente introduzida na toma-

da eléctrica.

Ligue a ficha correctamente
na tomada eléctrica.

Nao existe voltagem na
tomada eléctrica.

Ligue outro aparelho eléctri-
co na tomada eléctrica.
Contacte um electricista
qualificado.
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Problema

Causa possivel

Solucao

O aparelho emite demasia-
do ruido.

O aparelho nao esta apoia-
do correctamente.

Verifique se o aparelho esta
estavel.

A lampada nao funciona.

A lampada esta em espera.

Feche e abra a porta.

A lampada nao funciona.

A lampada esta avariada.

Contacte o Centro de As-
sisténcia Técnica Autoriza-
do mais proximo.

O compressor funciona
continuamente.

A temperatura esta regula-
da incorrectamente.

Consulte o capitulo “Fun-
cionamento”.

Foram colocados muitos
alimentos para congelar ao
mesmo tempo.

Aguarde algumas horas e
volte a verificar a tempera-
tura.

A temperatura ambiente es-
téa demasiado elevada.

Consulte a classe climatica
na placa de caracteristicas.

Os alimentos colocados no
aparelho estavam demasia-
do quentes.

Deixe que os alimentos ar-
refecam até a temperatura
ambiente antes de os guar-
dar.

A porta ndo esta bem fe-
chada.

Consulte “Fechar a porta”.

Existe demasiado gelo acu-
mulado.

A porta nao esta bem fe-
chada ou a junta da porta
esta deformada/suja.

Consulte “Fechar a porta”.

O tampao de escoamento
da agua nao esta colocado
correctamente.

Cologue o tampao de es-
coamento da dgua na posi-
Gao correcta.

Os alimentos n&o estao
embalados correctamente.

Embale melhor os alimen-
tos.

A temperatura esta regula-
da incorrectamente.

Consulte o capitulo “Fun-
cionamento”.

Ha agua a escorrer na par-
ede posterior do frigorifico.

Durante o processo de de-
scongelagao automatica, o
gelo descongela na parede
posterior.

Isto € normal.

Ha fluxo de agua para o in-
terior do frigorifico.

A saida da agua esta ob-
struida.

Limpe a saida da agua.

Ha alimentos a impedir que
a agua escorra para 0 co-
lector da agua.

Certifigue-se de que os ali-
mentos ndo tocam na par-
ede traseira.
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Problema

Causa possivel

Solucao

Ha agua a escorrer para o
chéo.

A saida da agua desconge-
lada ndo esta ligada ao tab-
uleiro de evaporagao, por
cima do compressor.

Encaixe o tubo de saida da
agua descongelada no tab-
uleiro de evaporagao.

A porta esta desnivelada ou
toca na grelha de ventila-
Géo.

O aparelho nao esta nivela-
do.

Consulte “Nivelamento”.

A temperatura no aparelho
esta demasiado baixa/alta.

O regulador de temperatura
n&o esta bem posicionado.

Seleccione uma tempera-
tura mais alta/baixa.

A porta ndo esta bem fe-
chada.

Consulte “Fechar a porta”.

A temperatura de algum
produto esta demasiado el-
evada.

Deixe que a temperatura
dos alimentos diminua até a
temperatura ambiente an-
tes de os guardar.

Guardou demasiados ali-
mentos ao mesmo tempo.

Guarde menos alimentos
a0 mesmo tempo.

A espessura do gelo acu-
mulado € superior a 4-5
mm.

Descongele o aparelho.

A porta foi aberta muitas
vezes.

Abra aporta apenas quando
for mesmo necessario.

N&o ha circulagéo de ar frio
no interior do aparelho.

Certifique-se de que o ar
frio pode circular no interior
do aparelho.

8.2 Fechar a porta

8.3 Substituir a lampada

1. Limpe as juntas da porta.

2. Se necessario, ajuste a porta.
Consulte "Instalagéo".

3. Se necessario, substitua as juntas da
porta defeituosas. Contacte o Centro
de Assisténcia Técnica.

NSTALACAO

ADVERTENCIA!
Consulte os capitulos relativos
a seguranga.

9.1 Posicionamento

Este aparelho deve ser instalado num
espaco interior seco e bem ventilado,
onde a temperatura ambiente

O aparelho esta equipado com uma luz
interior LED de longa duracao.

Apenas a assisténcia técnica esta
autorizada a substituir o dispositivo de
iluminagao. Contacte o seu Centro de
Assisténcia Técnica.

corresponda a classe climatica indicada
na placa de caracteristicas do aparelho:

Classe Temperatura ambiente
climati-

ca

SN +10°C a +32 °C
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Classe Temperatura ambiente
climati-

ca
N +16°Ca+32°C
ST +16°C a +38 °C
T +16 °Ca+43 °C

Podem ocorrer alguns
problemas de funcionamento
em alguns tipos de modelos se
estiverem a funcionar fora
destas condicoes. O
funcionamento correcto s6
pode ser garantido no intervalo
de temperaturas indicado. Se
tiver duvidas em relagao ao
local onde deve instalar o
aparelho, contacte o vendedor,
0 NOSSO servico de apoio ao
cliente ou o servigo de
assisténcia técnica mais
proximo.

9.2 Localizacao

O aparelho deve ser instalado num local
afastado de fontes de calor, como
radiadores, termoacumuladores, luz solar
directa, etc. Certifique-se de que o ar
pode circular livremente atras do aparelho.
Para garantir o melhor desempenho
possivel se o aparelho estiver debaixo de
uma unidade suspensa na parede, a
distancia minima entre o topo do aparelho
e a unidade de parede deve ser pelo
menos 100 mm. Em todo o caso, deve-se
evitar colocar o aparelho debaixo de uma
unidade suspensa na parede. O
nivelamento preciso é garantido por um
ou varios pés ajustaveis na base do
aparelho.
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9.3 Ligacao eléctrica

e Antes de ligar a ficha na tomada,
certifique-se de que a voltagem e a
frequéncia indicadas na placa de
caracteristicas correspondem a rede
eléctrica da sua casa.

e O aparelho tem de ficar ligado a terra.
A ficha do cabo de alimentagéo é
fornecida com um contacto para esse
fim. Se a tomada eléctrica doméstica
nao estiver ligada a terra, ligue o
aparelho a uma ligagéo a terra
separada que cumpra as normas
actuais; consulte um electricista
qualificado.

e O fabricante declina toda a
responsabilidade caso as precaugoes
de seguranga acima nao sejam
cumpridas.

e Este aparelho esta em conformidade
com as Directivas da UE.

9.4 Espacadores traseiros

Pode encontrar os dois espacadores no
saco da documentacao.

1. Desaperte o parafuso.

2. Encaixe o espacador debaixo do
parafuso.

3. Rode o espagador para a posi¢ao
correcta.

4. \olte a apertar os parafusos.
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9.5 Nivelamento

Quando instalar o aparelho, certifique-se
de que ele fica nivelado. Isto pode ser
conseguido com os dois pés ajustaveis na
base, a frente.

9.6 Reversibilidade das portas

ADVERTENCIA!

Antes de efectuar qualquer
operagao, retire a ficha da
tomada eléctrica.

& CUIDADO!

Recomendamos que execute
as seguintes operagdes com a
ajuda de outra pessoa que ira

segurar as portas do aparelho
durante as operagoes.

1. Abra a porta e esvazie as prateleiras.
2. Desaperte os parafusos da dobradica
superior (1).

Retire a porta da cavilha da dobradiga

intermédia (2).
4. Cologue a tampa da dobradica
superior nos orificios do lado oposto.
5. Retire os parafusos da dobradica
intermédia (3).

6. Retire os tampdes do lado superior de
ambas as portas e coloque-os no lado

oposto.
7. Retire a porta inferior da cavilha da
dobradica inferior (4).

8. Desaperte a cavilha da dobradica
inferior (5) e aperte-a (6) no orificio
esquerdo da dobradiga inferior.
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9. Retire os parafusos da dobradica
inferior e remova a dobradica (8).

10. Retire os tampdes inferiores e
coloque-os no lado oposto (7).

11. Coloque a dobradica inferior no lado
oposto e aperte-a com os parafusos
(8).

12. Coloque a porta inferior na cavilha da
dobradica inferior (9).

13. Retire os tampdes intermédios e
coloque-os no lado oposto (10).

14. Coloque a dobradica intermédia no
lado oposto e aperte-a com os
parafusos (11).

15. Coloque a porta superior na cavilha da
dobradica intermédia (12).

16. Fixe a porta com a dobradica superior
e 0s respectivos parafusos (13).

17. Fixe as pegas das portas € 0s
tampoes no lado oposto.
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Faca uma verificacao final para
garantir que:
e Todos os parafusos estao
apertados.
e A junta magnética adere ao
aparelho.
e A porta abre e fecha
correctamente.
Se a temperatura ambiente for
baixa (por exemplo, no
Inverno), a junta pode nao se
moldar perfeitamente ao
aparelho. Neste caso, aguarde
que a junta se molde
naturalmente. Caso nao queira
executar as operagoes acima
mencionadas, contacte o
Servigo Pds-venda mais
préximo. Os custos da
inversao da abertura das
portas pelo técnico do Servigo
Pds-venda serao suportados
pelo cliente.

NFORMAGCAO TECNICA

10.1 Dados técnicos

10.

Altura mm 1845
Largura mm 595
Profundidade mm 642
Tempo de autonomia Horas 30
Voltagem Volts 230-240
Frequéncia Hz 50

As informagdes técnicas encontram-se na exterior ou no interior do aparelho, bem

placa de caracteristicas, que esta no como na etiqueta de energia.
11. PREOCUPACOES AMBIENTAIS
Recicle os materiais que apresentem o domésticos. Coloque o produto num

ponto de recolha para reciclagem local ou

N
simbolo TA. Cologue a embalagem nos . e
contacte as suas autoridades municipais.

contentores indicados para reciclagem.
Ajude a proteger o ambiente e a salde
publica através da reciclagem dos
aparelhos eléctricos e electronicos. Nao
elimine os aparelhos que tenham o

simbolo E juntamente com os residuos
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MYSLIME NA VAS

Dakujeme, Ze ste si zakupili spotrebi& znacky Electrolux. Vybrali ste si vyrobok,
ktory v sebe skryva desatrocia odbornych skusenosti a inovacii. Domyselny a
Stylovy — pri jeho navrhu sme mysleli na vas. Preto si pri kazdom pouziti mézete
byt isti, ze dosiahnete vynikajuce vysledky.

Vitajte vo svete Electrolux.

Navstivte nasu stranku, kde najdete:

& Tipy na pouzivanie, brozury, rieSenie problémov a informacie o udrzbe:
@ www.electrolux.com

g Zaregistrujte si produkt a vyuzite tak eSte lepsi servis:
a/ www.registerelectrolux.com

Do spotrebi¢a si mézete zakupit' prisluSenstvo, spotrebny material a originalne
% nahradné diely:

www.electrolux.com/shop

STAROSTLIVOST A SLUZBY ZAKAZNIKOM

Odporu¢ame, aby ste pouzivali originalne nahradné diely.

Ked budete kontaktovat’ autorizované servisné stredisko, nezabudnite si pripravit’
nasledujuce udaje: Model, €islo vyrobku, sérioveé Cislo.

Tieto informacie najdete na typovom Stitku.

& Varovanie/upozornenie — Bezpe¢nostné pokyny

@ VSeobecné informacie a tipy

@ Ochrana zivotného prostredia

Vyhradzujeme si pravo na zmeny bez predchadzajiceho upozornenia.
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1. /\ BEZPECNOSTNE INFORMACIE

Pred instalaciou a pouzivanim spotrebi¢a si pozorne
precitajte prilozeny navod na pouzivanie. Vyrobca nie je
zodpovedny za Skody a zranenia spésobené
nespravnou instalaciou a pouzivanim. Navod na
pouzivanie uchovavaijte vzdy v blizkosti spotrebica, aby
ste dofi mohli v buducnosti nahliadnut'.

1.1 Bezped&nost deti a zranitelnych oséb

- Tento spotrebi€¢ smu pouzivat’ deti starSie ako 8 rokov
a osoby so znizenou fyzickou, zmyslovou alebo
psychickou spdsobilostou alebo nedostatkom
skusenosti a znalosti, iba ak su pod dozorom
zodpovednej osoby alebo ak boli zodpovednou
osobou poucené o bezpecnom pouzivani spotrebica a
rozumeju pripadnym rizikam.

- Nedovolte, aby sa deti hrali so spotrebicom.

- Obaly uschovajte mimo dosahu deti.

- Cistenie a udrzbu nesmu vykonavat’' deti bez dozoru.

1.2 VVSeobecné bezpecnostné pokyny

- Tento spotrebi€ je ur€eny na pouzZivanie v domacnosti
a podobnom prostredi, ako su napr.:

- vidiecke domy, kuchynky pre zamestnancov v
obchodoch, kancelariach a inom pracovhom
prostredi,

- pre klientov v hoteloch, moteloch, ubytovacich
zariadeniach s ranajkami a inych obytnych
objektoch.

- Vetracie otvory na spotrebici alebo v skrinke na
zabudovanie musia zostat’ volné.

- Na urychlenie odmrazovania nepouzivajte
mechanické nastroje ani iné prostriedky, ak ich
neodporucil vyrobca.

- Neposkodzujte chladiaci okruh.

- Vnutri skladovacieho priestoru nepouzivajte elektrické
spotrebice, ak ich neodporucil vyrobca.
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Na Cistenie spotrebi¢a nepouzivajte prud vody ani
paru.

Spotrebic Cistite vihkou makkou handrickou.
Pouzivajte iba neutralne saponaty. Nepouzivaijte
abrazivne prostriedky, drétenky, rozpustadla ani
kovové predmety.

V tomto spotrebici neskladujte vybusné latky ako napr.
aerosolové plechovky s horlavym propelantom.

Ak je poskodeny elektricky napajaci kabel, musite ho
dat’ vymenit’ u vyrobcu, v autorizovanom servise alebo
u kvalifikovanej osoby, aby sa predislo
nebezpecenstvu. ;

Ak je spotrebic€ vybaveny vyrobnikom ladu alebo
vydajnikom vody, zabezpecte privod pitnej vody.

Ak si spotrebi€ vyzaduje pripojenie na privod vody,
pripojte ho iba k privodu pitnej vody.

Vstupny tlak vody (minimalny a maximalny) musi byt’ v
Skale od 1 bar (0,1 MPa) do 10 bar (1 MPa)

2. BEZPECNOSTNE POKYNY

2.1 Instalacia » Neinstalujte spotrebi¢ na miesta, kde
dopada priame slnecné svetlo.
VAROVANIE! » Tento spotrebi¢ neinstalujte na
Tento spotrebi¢ smie miestach, ktoré su prili§ vihké alebo
nainstalovat’ iba kvalifikovana chladné, ako napr. pristavby, garaze
osoba. alebo vinne pivnice.
Odstrante vSetok obalovy material. 2.2 Zapojenie do elektrickej

Poskodeny spotrebi¢ neinstalujte ani .
nepouzivajte. siete

Dodrziavajte pokyny na instalaciu VAROVANIE!

dodané so spotrebiCom. , Hrozi nebezpeéenstvo poziaru
Pri premiestriovani spotrebi¢a budte a zasahu elektrickym pradom

vzdy opatrni, pretoze je tazky. Vzdy '

pouzivajte bezpecnostné rukavice. + Spotrebi¢ musi byt uzemneny.
Uistite sa, Ze okolo spotrebi¢a méze + Vsetky prace spojené so zapojenim
volne cirkulovat’ vzduch. do elektrickej siete smie vykonat’
Pred zapojenim spotrebica do vyluéne kvalifikovany elektrikar.
elektrickej siete pockajte aspon 4 - Uistite sa, Ze elektrické adaje

hodiny. Je to potrebné na to, aby olej uvedené na typovom $titku spotrebica
stiekol spat’ do kompresora. zodpovedaju parametrom elektrickej
Spotrebi¢ neinstalujte blizko siete. Ak nie, kontaktujte elektrikara.
radiatorov, sporékov, rur ani varnych + Vzdy pouzivajte spravne instalovanu
panelov. uzemnenu zasuvku.

Zadnu stranu spotrebica je potrebné + Nepouzivajte adaptéry, rozdvojky ani

umiestnit’ oproti stene. predizovacie privodné kable.



* Dbaijte na to, aby ste nespdsobili
poskodenie elektrickych Casti (napr.
zastréky napajacieho kabla,
elektrického napajacieho kabla,
kompresora). Ak je potrebna vymena
elektrickych komponentov, obratte sa
na servisné stredisko alebo
elektrikara.

« Elektricky napajaci kabel musi zostat’
vzdy nizSie ako zastrcka napajacieho
kabla.

« Zastrcku zapojte do zasuvky az na
konci inStalacie. Uistite sa, ze je
napajaci elektricky kabel po intalacii
pristupny.

» Pri odpajani spotrebica od elektrickej
siete netahajte za privodny kabel.
Vzdy tahajte za zastrcku.

2.3 Pouzivanie

VAROVANIE!
Nebezpecenstvo zranenia,
popalenin, zasahu elektrickym
prudom alebo poziaru.

* Nemerite technické charakteristiky
tohto spotrebica.

» Do spotrebic¢a nevkladajte iné
elektrické spotrebice (napr. vyrobniky
zmrzliny), pokial nie st vyslovne
uréené vyrobcom na tento Ucel.

* Dbaijte na to, aby ste nespdsobili
poskodenie chladiaceho okruhu.
Obsahuje izobutan (R600a), prirodny
plyn s vysokou kompatibilitou so
zivotnym prostredim. Tento plyn je
horlfavy.

* V pripade poskodenia chladiaceho
okruhu zabezpecte, aby sa v
miestnosti nenachadzali ziadne
plamene ani iné zapalné zdroje.
Miestnost’ dobre vyvetrajte.

* Dbaijte na to, aby sa horuce predmety
nedostali do kontaktu s plastovymi
Gastami spotrebica.

* Do mraziaceho priestoru nedavajte
sytené a nealkoholické napoje.
Spdsobi to vznik nadmerného tlaku v
nadobe s napojom. ;

* V spotrebici neskladujte horlavé plyny
ani kvapaliny.

+ Horlavé latky ani predmety, ktoré su
nasiaknuté horlavymi latkami,
nekladte do spotrebica, do jeho
blizkosti ani nan.
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» Nedotykajte sa kompresora ani
kondenzatora. Su horuce.

» Ak mate mokré alebo vihké ruky, z
mraziaceho priestoru nevyberajte
ziadne predmety ani sa ich
nedotykajte.

* Ked zo spotrebica vyberiete nanuk,
nejedzte ho hned. Niekolko minut
pockajte.

* Rozmrazené potraviny nikdy znovu
nezmrazujte. ;

* Dodrziavajte pokyny ohladne
spravneho uskladnenia uvedené na
obale mrazenych potravin.

2.4 OSetrovanie a distenie

VAROVANIE!

Hrozi nebezpecenstvo
zranenia alebo poskodenia
spotrebica.

* Pred vykonavanim udrzby spotrebic
vypnite a vytiahnite jeho zastréku zo
sietovej zasuvky. B

» Tento spotrebi¢ obsahuje uhlovodiky
v chladiacej jednotke. Udrzbu a
doplnanie jednotky smie vykonat’ iba
kvalifikovana osoba.

» Pravidelne kontrolujte odtok
spotrebi€a a v pripade potreby ho
vycistite. Ak je odtok upchaty,
odmrazena voda sa bude
zhromazdovat na dne spotrebica.

2.5 Likvidacia

VAROVANIE!
Nebezpecenstvo poranenia
alebo udusenia.

» Spotrebic¢ odpojte od elektrickej siete.

» Odrezte elektricky kabel a zlikvidujte
ho.

» Odstrante dvierka, aby ste zabranili
uviaznutiu deti a domacich zvierat v
spotrebici.

» Chladiaci okruh a izolacné materialy
tohto spotrebi¢a nepoSkodzuju
0zonovu vrstvu. ;

» Penova izolacia obsahuje horlavy
plyn. Informacie o spravnej likvidacii
spotrebi¢a vam poskytne vas miestny
urad.
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* Neposkodte tu Cast’ chladiacej
jednotky, ktora sa nachadza blizko
vymennika tepla.

3. POPIS SPOTREBICA
3.1 Prehiad vyrobku

A\
|
]

~

Zasuvky na zeleninu
Skladovacie police
Funkcia FREESTORE
Polica na flage
Ovladaci panel

| —
-
-

e

/&

A Priehradky na dverach
Priehradka na flage
Bl Kose mraznitky

El Typovy stitok



4. PREVADZKA

4.1 Ovladaci panel
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Regulator teploty
Funkcia FREESTORE

Poloha OFF chladni¢ky s mraznickou

4.2 Zapnutie
ZastrCku zasurite do siet'ovej zasuvky.
Ovladac teploty otocte v smere pohybu

hodinovych ruciciek do strednej polohy.

4.3 Vypnutie

Ak chcete spotrebi¢ vypnut, otocte
ovladac teploty do polohy "O".

4.4 Regulacia teploty
Teplota sa reguluje automaticky.

Pri prevadzke spotrebica postupujte

takto:

* minimalne chladenie sa dosiahne
otocenim regulatora teploty smerom
na nizSie nastavenia.

* maximalne chladenie sa dosiahne
otoCenim regulatora teploty smerom
na vysSie nastavenia.

Stredné nastavenie je vo
vS§eobecnosti najvhodnejsie.

5. KAZDODENNE POUZIVANIE

5.1 Zmrazovanie Cerstvych
potravin

Mraziaci priestor je vhodny na
zmrazovanie Cerstvych potravin a na
dlhodobé uchovavanie mrazenych a
hlboko mrazenych potravin.

Presné nastavenie si treba vyberat’

s prihliadnutim na skuto¢nost’, Ze teplota
v spotrebici zavisi od:

» teploty v miestnosti,

« frekvencie otvarania veka,

* mnozstva uchovavanych potravin,

* umiestnenia spotrebica.

Pri vysokej teplote okolia
alebo pri Uplnom naplneni
spotrebica, ak je spotrebic
nastaveny na najnizsiu
teplotu, sa méze stat, ze
spotrebi¢ bude pracovat’
nepretrzite, ¢o spdsobi tvorbu
namrazy na zadnej stene. V
tomto pripade treba regulator
nastavit' na vyssSiu teplotu, aby
mohlo prebehnut’ automatické
odmrazovanie a znizila sa
spotreba energie.

Pri zmrazovani Cerstvych potravin nie je
nutné menit’ nastavenie spotrebica.

V zaujme rychlejSieho zmrazenia
potravin v§ak odporu¢ame nastavit’
regulator teploty na intenzivnejSie
chladenie.
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V takychto podmienkach
mbze klesnut’ teplota
chladiaceho priestoru pod 0
°C. Ak sa tak stane, nastavte
na regulatore teploty vyssiu
teplotu.

Potraviny uréené na zmrazenie mbzete
vlozit’ do spodnej priehradky.

Maximalne mnozstvo potravin, ktoré
mozno zmrazit’ za 24 hodin, sa uvadza
na typovom stitku, ktory sa nachadza
vo vnutri spotrebica.

Proces zmrazovania trva 24 hodin: v
tomto Case nepridavajte dalSie potraviny
na zmrazenie.

5.2 Skladovanie mrazenych
potravin

Pri prvom zapnuti spotrebica alebo ak
ste ho dlho nepouzivali, nechajte
spotrebi€ v prevadzke aspon 2 hodiny,
az potom vlozte potraviny do mraznicky.

Zasuvky mraznicky zaistuju rychle a
jednoduché hladanie pozadovanych
potravin. Ak je potrebné zmrazit’ velké
mnozstvo potravin, vyberte vSetky
zasuvky okrem dolnej zasuvky, ktora
musi zostat' na svojom mieste, aby bola
zaistena spravna cirkulacia vzduchu. Na
vSetky police mbzete polozit’ potraviny,
ktoré vyc¢nievaju az do 15 mm od dveri.

VAROVANIE!

V pripade neumyselného
rozmrazenia potravin,
napriklad v désledku vypadku
elektrického pradu, za
predpokladu, Zze ¢as trvania
vypadku energie bol dlhsi ako
udaj uvedeny v technickych
udajoch pod polozkou
,akumula¢na doba®,
rozmrazené potraviny treba ¢o
najskor spotrebovat’ alebo
uvarit' a potom znova zmrazit
(po ochladeni).

5.3 Rozmrazovanie

Hlboko zmrazené alebo mrazené
potraviny sa pred pouzitim mozu
rozmrazovat v chladiacom priestore

alebo pri izbovej teplote, v zavislosti od
Casu, ktory mame k dispozicii.

Malé kusky mozno dokonca varit,, aj ked
su eSte zmrazené, priamo z mraznicky: v
tomto pripade varenie potrva dihsie.

5.4 Funkcia FREESTORE

Funkcia FREESTORE umoziiuje rychlo
vychladit’ potraviny a zabezpecuje
rovnomernejsSiu teplotu v priestore
chladnicky.

Funkciu FREESTORE
zapnite, ked je teplota
prostredia vy$Sia ako 25 °C.

Funkciu FREESTORE zapnete stlacenim
spinaca (A). .
Rozsvieti sa zeleny ukazovatel (B).

/

5.5 Umiestnenie policiek na
dverach

Poli¢ky na dverach mozno umiestnit' v
réznej vySke, aby ste mohli uloZit’ balenia
potravin réznych velkosti.

1. Policku postupne tahajte v smere

Sipok, az kym sa neuvolni.
2. Vlozte ju do pozadovanej polohy.
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Nepremiestnujte spodnu
policku na dvierkach, aby bola
zarucena spravna cirkulacia
vzduchu.

5.6 Prestavitelné policky

Steny chladnicky su vybavené
niekolkymi liStami, aby ste police mohli
umiestnit’ do polohy, ktorl pozadujete.

Pri niektorych poli¢kach treba pri
vyberani nadvihnat’ zadny okraj.

Nepremiestiujte sklenenu
policu nad zasuvkou na
ovocie a zeleninu, aby bola
zarucena spravna cirkulacia
vzduchu.

©
©

5.7 Polica na flase

Fiase ukladajte (hrdlom vpred) na
prislusnu policu.

@ Ukladaijte iba zatvorené flase.

5.8 Vybratie zmrazovacich
koSov z mraznicky

Zmrazovacie koSe su vybavené
zarazkami, ktoré brania ich nahodnému
vybratiu alebo vypadnutiu. Pri vyberani
koSov z mraznicky potiahnite k6$
smerom k sebe a pri dosiahnuti koncovej
polohy vyberte k6§ naklonenim jeho
prednej ¢asti nahor.

Pri vkladani spat’ prednu Cast’ kosa
mierne nadvihnite a ké$ vlozte do
mraznicky. Po prekonani zarazky
zatlacte koSe na miesto.
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6. TIPY A RADY

6.1 Normalne zvuky pri
prevadzke

Nasledovné zvuky su pri beznej
prevadzke normalne:

» Cievka vydava slabé bublanie a
zurCanie pri preCerpavani chladiva.

» Kompresor vydava bzucanie a
pulzovanie pri preCerpavani chladiva.

» Nahle praskanie vychadzajuce z
vnutra spotrebica byva spésobené
tepelnou dilataciou (prirodzeny a nie
nebezpecny fyzicky jav).

* Regulator teploty vydava slabé
kliknutie pri zapnuti alebo vypnuti
kompresora.

6.2 Rady pre usporu energie

» Dvere spotrebica neotvarajte prilis
Casto a nenechavaijte ich otvorené
dihSie, ako je absolutne nevyhnutné.

* Ak je okolita teplota vysoka, regulator
teploty je nastaveny na intenzivne
chladenie a spotrebic je uplne plny,
kompresor méze byt’ v ¢innosti
nepretrzite, pricom sa vytvori
namraza alebo lad na vyparniku. Ak
sa tak stane, nastavte regulator
teploty na menej intenzivne
chladenie, aby sa umoznilo
automatické odmrazovanie a aby ste
uSetrili elektricku energiu

» Ak su k dispozicii, chladiace
akumulatory nevyberajte z
mraziaceho kosa.

6.3 Rady na chladenie

Cerstvych potravin

V zaujme optimalnej ucinnosti:

» do chladni¢ky nevkladajte teplé
potraviny ani odparujuce sa kvapaliny,

» potraviny prikryte alebo zabalte,
hlavne ak maju prenikava arému,

* potraviny uloZte tak, aby vzduch
mohol volne cirkulovat’ okolo nich.

6.4 Rady pre chladenie

Uzito¢né rady:

+ Maéso (véetky druhy): zabalte do
polyetylénovych vreciek a polozte na
sklenenu policu nad zasuvkou na
zeleninu.

» Kvoli bezpecnosti maso takto
uchovavaijte najviac jeden alebo dva
dni.

» Varené a studené jedla a pod: treba
ich prikryt' a potom ulozit' na
ktorukolvek policu.

+ Ovocie a zelenina: treba dékladne
ocistit’ a vlozit' do Specialnej zasuvky
(zasuviek).

* Maslo a syry: treba ich vlozit' do
$pecialnych vzduchotesnych nadob,
zabalit' do alobalu alebo vlozit’ do
polyetylénovych vreciek, aby sa k nim
dostalo ¢o najmenej vzduchu.

* Flase: musia byt uzavreté vieCkom a
treba ich skladovat' bud' na polici na
flase alebo v prislusnej priehradke vo
dverach.

* V chladnike sa nesmu skladovat’
banany, zemiaky, cibula ani cesnak.

6.5 Rady pre zmrazovanie

Tu je niekolko dolezitych tipov, ktoré vam
pomdzu zabezpedit’ optimalne
zmrazovanie potravin:

* maximalne mnozstvo potravin, ktoré
je mozné zmrazit' po€as 24 hodin, je
uvedené na typovom S§titku
spotrebica,

* zmrazovanie trva 24 hodin. V tomto
Case sa nesmu pridavat' Ziadne dalSie
potraviny na zmrazovanie;

+ zmrazujte iba potraviny Spickove;j
kvality, Cerstvé a dokladne vyCistene;

+ potraviny rozdelte na malé porcie, aby
sa mohli rychlo a Uplne zmrazit' a aby
ste neskér mohli odmrazit’ iba
potrebné mnozstvo;

» potraviny zabalte do alobalu alebo do
polyetylénovej félie; dbajte, aby boli
zabalené vzduchotesne;

* nedovolte, aby sa Cerstvé,
nezmrazené potraviny dotykali
potravin, ktoré su uz zmrazené,
predidete tak zvySeniu ich teploty,

* potraviny s nizkym obsahom tuku sa
uchovavaju lepsSie a vydrzia dlhsSie
ako potraviny s vysokym obsahom



tukov; sol znizuje dobu skladovania
potravin;

* zmrzliny konzumované bezprostredne
po vybrani z mraziaceho priestoru
mdzu spOsobit’ poranenie koze
mrazom;

* odporuca sa oznacit’ kazdé balenie
datumom zmrazovania, aby ste mohli
presne sledovat’ dobu skladovania.

6.6 Rady na uchovavanie
mrazenych potravin
Ked chcete maximalne vyuzit' moznosti

tohto spotrebica, riadte sa nasledujucimi
pokynmi:

7. OSETROVANIE A CISTENIE

VAROVANIE! .
Pozrite si kapitoly ohladne
bezpecnosti.

7.1 VSeobecné upozornenia

POZOR!

Pred akoukolvek udrzbou
spotrebi¢ odpojte od
elektrickej siete.

@ V chladiacej jednotke

spotrebi¢a sa nachadzaju
uhlovodiky, preto smie udrzbu
a doplnenie chladiva vykonat’
vyhradne autorizovany
technik.

@ PrisluSenstvo a Casti
spotrebi¢a sa nesmu umyvat’
v umyvacke riadu.
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» uistite sa, ze maloobchodny predajca
adekvatne skladuje komer¢né
mrazené potraviny,

» dbajte, aby ste mrazené potraviny
preniesli z predajne potravin do
mrazni¢ky podla moznosti ¢o
najrychlejsie,

* neotvarajte dvierka spotrebica prili$
Casto a nenechavaijte ich otvorené
dihSie, ako je absolutne nevyhnutné,

* po rozmrazeni sa potraviny rychlo
kazia a nesmu sa znova zmrazovat,

» neprekracujte dobu skladovania
stanovenu vyrobcom potravin.

7.2 Prvé zapnutie

POZOR!

Pred zasunutim zastréky do
sietovej zasuvky a prvym
zapnutim spotrebi¢a nechajte
spotrebi¢ vo vzpriamenej
polohe minimalne 4 hodiny.
Toto opatrenie zabezpeci
dostatok ¢asu na to, aby sa
olej vratil do kompresora. V
opacnom pripade moze dojst’
k poskodeniu kompresora
alebo elektronickych
komponentov.

7.3 Cistenie vnutrajska

Pred prvym pouzitim spotrebi¢a treba
jeho vnutro a vSetky jeho diely umyt’
vlaznou vodou s pridavkom neutralneho
umyvacieho prostriedku, aby ste
odstranili typicky zapach nového
spotrebia. Potom vSetky povrchy
dokladne osuste.

POZOR!

Nepouzivajte abrazivne
Cistiace prostriedky ani
prasky, pretoze by poskodili
povrch.
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7.4 Pravidelné Gistenie

POZOR!

Netahajte, neposuvajte a
neposkodzuijte Ziadne rurky a/
alebo kable v spotrebici alebo
na fiom.

& POZOR!
Dbajte na to, aby ste

neposkodili chladiaci systém.
Pri presuvani spotrebica
nadvihnite jeho prednu hranu,
aby ste neposkriabali podlahu.

Vybavenie spotrebica treba pravidelne

Cistit’:

1. Vnutro spotrebica a prisluSenstvo
umyte vlaznou vodou s pridavkom
neutralneho saponatu.

2. Pravidelne kontrolujte tesnenia dveri
a vyutierajte ich, aby boli Cisté a bez
zvyskov potravin.

3. Oplachnite a dokladne osuste.

4. Kefou vycistite kondenzator a
kompresor na zadnej strane
spotrebi€a, ak su pristupné.

Touto operaciou zvysite vykonnost’

spotrebiCa a usporite elektrickl energiu.

7.5 Odmrazovanie chladni¢ky

Pri normalnom pouzivani sa namraza
automaticky odstranuje z vyparnika
chladiaceho priestoru pri kazdom
zastaveni motora kompresora.
Odmrazena voda odteka cez Zliabok do
osobitnej nadoby na zadnej stene
spotrebi¢a nad motorom kompresora,

z ktorej sa odparuje.

Je doblezité, aby ste odtokovy otvor

v strednej Casti chladiaceho priestoru
pravidelne distili, aby sa zabranilo
pretekaniu vody a jej kvapkaniu na
potraviny vnutri chladnicky.

7.6 Odmrazovanie mraznicky

POZOR!

Na odstranovanie namrazy z
vyparnika nikdy nepouzivajte
ostré predmety. Mohli by ste
spotrebi¢ poskodit. Na
urychlenie odmrazovania
nepouzivajte mechanické
nastroje ani iné prostriedky, s
vynimkou prostriedkov, ktoré
odporucil vyrobca. Pocas
odmrazovania spotrebica
stupne teplota balenych
mrazenych potravin, preto sa
moze skratit' ich trvanlivost’.

@ Priblizne 12 hodin pred

odmrazovanim nastavte nizSiu
teplotu, aby si potraviny
vytvorili rezervu chladu pred
prerusenim ¢innosti.

Na policiach a v okoli hornej ¢asti
mraznicky sa vzdy vytvara urcité
mnozstvo namrazy.

Ked vrstva namrazy dosiahne hrubku
priblizne 3 az 5 mm, mraznicku
odmrazte.

1. Spotrebi¢ vypnite alebo vytiahnite
zastréku zo sietovej zasuvky.

2. Vyberte vsetky skladované potraviny,
zabalte ich do niekolkych vrstiev
novinoveého papiera a ulozte na
chladnom mieste.

VAROVANIE!
Mrazenych potravin sa
nedotykajte mokrymi rukami.
Ruky by vam mohli primrznat
k potravinam.
3. Dvierka nechajte otvorené, plastovu
Skrabku zasunte na prislusné miesto



v strednej Casti dna a podlozte
nadobu na zachytavanie rozmrazenej
vody.

Do mraziaceho priestoru vlozte hrniec s
teplou vodou, aby sa proces
odmrazovania urychlil. Kusy ladu, ktoré
sa daju oddelit, vyberajte uz pocas
odmrazovania.

4. Po dokon&eni odmrazovania vnutro
starostlivo osuste a odlozte si
Skrabku na buduce pouzitie.

5. Spotrebi€ zapnite.

Po troch hodinach vlozte potraviny, ktoré

ste predtym vybrali, spat' do mraznicky.

8. RIESENIE PROBLEMOV

VAROVANIE! .
Pozrite si kapitoly ohladne
bezpecnosti.

8.1 Co robit, ked...
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7.7 Obdobia mimo prevadzky

Ak spotrebi¢ nebudete dihsi ¢as
pouzivat, vykonajte nasledujuce
opatrenia:

1. Spotrebi¢ odpojte od elektrického
napajania.

2. Vyberte vSetky potraviny.

3. Spotrebi¢ odmrazte (v pripade
potreby) a potom spotrebi¢ a vSetky
Casti prisluSenstva vycistite.

4. Spotrebi¢ a vSetky Casti
prisluSenstva vycistite.

5. Nechajte dvierka pootvorené, aby sa
zabranilo vzniku neprijemného
zapachu.

VAROVANIE!

Ak spotrebi¢ nechate zapnuty,
poziadajte niekoho, aby ho raz
za Cas skontroloval a zabranil
tak znehodnoteniu obsahu

v pripade vypadku
elektrického pradu.

Problém

Mozné pri€iny

Riesenie

Spotrebi¢ nefunguje.

Spotrebic je vypnuty.

Spotrebi¢ zapnite.

Siet'ova zastrcka spotrebi-
¢a nie je spravne zapojena
do siet'ovej zasuvky.

Siet'ovu zastréku zapojte
spravne do sietovej zasuv-
ky.

Siet'ova zasuvka nie je pod
napatim.

Do sietovej zasuvky
skuste zapojit’ iny spotre-
bi¢. Obratte sa na kvalifi-
kovaného elektrikara.

Nadmerna hlu¢nost’ spo-
trebica.

Spotrebi¢ nestoji pevne na
podklade.

Skontrolujte, ¢i stoji spotre-
bi¢ stabilne.

Nesvieti Ziarovka.

Ziarovka je v pohotovost-
nom rezime.

Zatvorte a otvorte dvierka.
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Problém

Mozné priciny

RieSenie

Nesvieti ziarovka.

Ziarovka je vypalena.

Obrat'te sa na najblizSie
autorizované servisné stre-
disko.

Kompresor pracuje ne-
pretrzite.

Teplota nie je nastavena
spravne.

Pozrite si ¢ast’ ,Prevadz-
ka”.

Naraz ste viozili prili§ veiké
mnozstvo Cerstvych potra-
vin.

Pockaite niekoiko hodin a
potom opat’ skontrolujte te-
plotu.

Okolita teplota v miestnosti
je prili§ vysoka.

Pozrite si udaje o klimatick-
ej triede uvedené na typo-
vom Stitku.

Potraviny vlozené do spo-
trebica boli prili$ teplé.

Pred vlozenim nechajte
potraviny vychladnudt’ na iz-
bovu teplotu.

Dvierka spotrebi¢a nie su
spravne zatvorené.

Pozrite si ¢ast’ ,Zatvorenie
dvierok®.

Prili§ vela namrazy a fadu.

Dvierka nie su spravne zat-
vorené alebo tesnenie je
zdeformované/Spinavé.

Pozrite si ¢ast’ ,Zatvorenie
dvierok®.

Nie je spravne umiestneny
uzaver odtokového kanali-
ka.

Uzaver odtokoveého kanali-
ka vlozte spravnym sposo-
bom.

Potraviny nie su spravne
zabalené.

Lepsie zabalte potraviny.

Teplota nie je nastavena
spravne.

Pozrite si ¢ast’ ,,Prevadz-
ka”.

Po zadnej stene chladn-
iCky steka voda.

Pocas automatického
odmrazovania sa namraza
roztapa na zadnej stene.

Je to normalne.

Voda steka do chladiaceho
priestoru.

Upchany odtokovy kanalik
na rozmrazenu vodu.

Vycistite odtokovy kanalik.

Potraviny uloZzené v spo-
trebici brania odtekaniu vo-
dy do odtokového kanali-
ka.

Davaijte pozor, aby sa po-
traviny nedotykali zadnej
steny.

Voda vyteka na podlahu.

Odtokovy kanalik na vodu
Z rozmrazenej namrazy nie
je pripojeny k odparovacej
miske nad kompresorom.

Odtokovy kanalik pripevn-
ite k odparovacej miske.

Dvierka nie su zarovnané
alebo zasahuju do venti-
laénej mriezky.

Spotrebic nie je vo vodor-
ovnej polohe.

Pozrite si ¢ast’,Vyrovnanie
do vodorovnej polohy*.
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Problém

Mozné priciny

RieSenie

Teplota vnutri spotrebica je

prili§ nizka alebo prili$ vy-
soka.

Nie je spravne nastaveny
regulator teploty.

Nastavte vysSiu alebo niz-
Siu teplotu.

Dvierka spotrebic¢a nie su
spravne zatvorené.

Pozrite si ¢ast’ ,Zatvorenie
dvierok®.

Teplota potravin je prilis
vysoka.

Pred vlozenim do spotrebi-
¢a nechajte potraviny
najprv vychladnut' na izbo-
vu teplotu.

Do spotrebica ste vloZili
naraz vela potravin.

Do spotrebica vkladajte
naraz menej potravin.

Namraza je hrubSia ako
4-5 mm.

Spotrebi¢ odmrazte.

Dvierka ste otvarali prili§
casto.

Dvierka otvorte, len ak je to
potrebné.

V spotrebici neprudi stude-
ny vzduch.

Zabezpecte prudenie stu-
deného vzduchu v spotre-
bici.

8.2 Zatvorenie dvierok

1. Ocistite tesnenia dvierok.

2. V pripade potreby nastavte dvierka.
Pozrite si Cast’ ,InStalacia“.

3. V pripade potreby vymente
poskodené tesnenia dvierok.
Kontaktujte servisné stredisko.

9. INSTALACIA

8.3 Vymena Ziarovky

Spotrebic¢ je vybaveny trvacnym
vnutornym osvetlenim LED.
Ziarovku smie vymiefiat len servisné

stredisko. Obrat'te sa na najblizSie
servisné stredisko.

VAROVANIE! ; : -
Pozrite si kapitoly ohladne Klima-  Teplota prostredia
bezpecnosti. ticka
trieda
9.1 Umiestnenie N +16 °C az +32 °C
Tento spotrebi¢ mbzete nainstalovat’ do ST +16 °C az +38 °C
suchého a dobre vetraného interiéru, kde — -
teplota prostredia zodpoveda klimaticke; T +16 °C az +43 °C
triede uvedenej na typovom Stitku
spotrebica:
Klima- Teplota prostredia
ticka
trieda

SN +10°C az +32 °C
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Pri niektorych typoch modelov
pri prevadzke mimo tohto
rozsahu méze dojst’ k ur€itym
problémom s funkénost'ou.
Spravnu prevadzku je mozné
zaruCit' len v ramci uvedeného
teplotného rozsahu. Ak mate
akékolvek pochybnosti
tykajuce sa miesta inStalacie
spotrebi¢a, obratte sa na
predajcu, na nas zakaznicky
servis alebo na najblizSie
servisné stredisko.

9.2 Umiestnenie

Spotrebi¢ by mal byt’ nainstalovany v
dostato¢nej vzdialenosti od tepelnych
zdrojov, ako su radiatory, ohrievace
vody, priame sIinecné svetlo a pod.
Dbaijte na to, aby za zadnou stenou
spotrebi¢a mohol volne prudit’ vzduch.
Ak je spotrebi¢ umiestneny pod
presahujucou nastennou skrinkou, v
zaujme optimalneho vykonu musi byt’
vzdialenost’ medzi spotrebic¢om a
nastennou skrinkou aspori 100 mm.
Idealnym rieSenim vSak je
neumiestiiovat’ spotrebi¢ pod
presahujucu nastennu skrinku. Presné
vyrovnanie do vodorovnej polohy sa
zaru¢i pomocou jednej alebo viacerych
nastavitelnych nozigiek spotrebiéa.
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9.3 Zapojenie do elektrickej
siete

* Pred pripojenim sa presvedcte, Ci
napatie a frekvencia uvedené na
typovom Stitku zodpovedaju
parametrom vasej domacej elektrickej
siete.

+ Spotrebi¢ musi byt uzemneny.
Napajaci elektricky kabel je na tento
ucel vybaveny prislusnym kontaktom.
Ak domaca sietova zasuvka nie je
uzemnena, spotrebic pripojte
k samostatnému uzemneniu v sulade
s platnymi predpismi. Poradte sa s
kvalifikovanym elektrikarom.

* Vyrobca odmieta akukolvek
zodpovednost’ pri nedodrzani hore
uvedenych bezpecnostnych opatreni.

» Tento spotrebi€ splfia smernice EHS.

9.4 Zadné vymedzovacie vlozky

Dve vymedzovacie vlozky najdete vo
vrecku s dokumentéciou.

1. Skrutku uvolnite.

2. Vymedzovaciu vlozku zasunte pod
skrutku.

3. Vymedzovaciu viozku otocte do
spravnej polohy.
Skrutky znovu dotiahnite.

9.5 Vyrovnanie do vodorovnej
polohy

Pri umiestiovani spotrebica dbajte na to,
aby bol vyrovnany do vodorovnej polohy.
Vyrovnanie do vodorovnej polohy je
mozné dosiahnut’ pomocou dvoch
nastavitelnych noziciek vpredu v dolnej
Gasti spotrebica.



9.6 Zmena smeru otvarania
dveri

& VAROVANIE!
Pred akymkolvek zasahom
vytiahnite zastréku spotrebica
zo zasuvky elektrickej siete.

& POZOR!

Pri vykonavani nasledujucich
ukonov odporu¢ame, aby vam
pomahala druha osoba, ktora
pocas tychto ukonov pevne
pridrzi dvierka spotrebica.

-

Otvorte dvierka a vyprazdnite police.
2. Vyskrutkujte skrutky horného zavesu

).

3. Dvere zveste z ¢apu stredného
zavesu (2).

4. Kryt horného zavesu umiestnite do
otvorov na opacnej strane.

5. Odskrutkujte skrutky stredného
zavesu (3).

6. Odstrante kryty z hornej strany oboch

dvierok a premiestnite ich na druhu
stranu.
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7. Spodné dvierka zveste z Capu
dolného zavesu (4).

8. Odskrutkujte ¢ap dolného zavesu (5)
a zaskrutkujte Cap dolného zavesu
(6) do lavého otvoru dolného zavesu.

00 '
A e

9. Odskrutkujte skrutky dolného zavesu
a odstrante zaves (8).

10. Odskrutkujte kryty doIného zavesu a
zaskrutkujte ich do otvoru na opacnej
strane (7).

11. Dolny zaves premiestnite na opacnu
stranu a upevnite ho pomocou
skrutiek (8).
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12. Dolné dvierka umiestnite na ¢ap
dolného zavesu (9).

13. Odskrutkuijte kryty stredného zavesu
a zaskrutkujte ich do otvoru na
opacnej strane (10).

14. Stredny zaves premiestnite na
opacnu stranu a upevnite ho
pomocou skrutiek (11).

15. Horné dvierka umiestnite na ¢ap
stredného zavesu (12).

16. Dvierka namontujte k hornému
zavesu a pripevnite skrutkami (13).

17. Na opacnej strane pripevnite
rukovate dvierok a kryty.
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Vykonaijte zavere¢nu kontrolu

a uistite sa, ze:

» VSetky skrutky su

dotiahnuté.

Magnetické tesnenie

prilieha k spotrebicu.
* Dvierka sa spravne

otvaraju a zatvaraju.
Ak je okolita teplota nizka (t. j.
v zime), méze sa stat,, ze
tesnenie nebude dokonale
priliehat. V takom pripade
pockajte, kym sa tesnenie
samovolne neprispdsobi. Ak
predchadzajuce ukony
nechcete robit' sami, obratte
sa na najblizSie autorizované
servisné stredisko. Zmenu
smeru otvarania dvierok
vykona technik servisného
strediska za poplatok.
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10. TECHNICKE INFORMACIE
10.1 Technické udaje

Vyska mm 1845
Sirka mm 595
Hibka mm 642
Akumula¢na doba hodin 30
Napatie Volty 230-240
Frekvencia Hz 50

Technické udaje su uvedené na typovom strane spotrebica a na Stitku
Stitku, na vonkaj$ej alebo vnutornej energetickych parametrov.

11. OCHRANA ZIVOTNEHO PROSTREDIA

Recyklujte materialy so symbolom {:)
Obal hodte do prislusnych kontajnerov
na recyklaciu. Chrarite zivotné prostredie
a zdravie ludi a recyklujte odpad z
elektrickych a elektronickych spotrebicov.
Nelikvidujte spotrebi¢e oznacené

symbolom E spolu s odpadom z
domacnosti. Vyrobok odovzdajte v
miestnom recyklacnom zariadeni alebo
sa obrat'te na obecny alebo mestsky
urad.
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